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A matematika felvételi dolgozat feladatai az А. H. Merzljak, V. B. Polonszkij, M. Sz- Jakir által 2014-ban a 9. osztályosok részére kiadott vizsga feladatgyűjtemény 1-30 változatának első, második illetve harmadik szintű feladatai közül kerülnek ki.

A felvételi dolgozat megírására 180 perc áll a jelentkezők rendelkezésére. A dolgozat három szintből áll.

Az első szint 12 egyszerű választásos tesztfeladatot tartalmaz. Mindegyik feladathoz négy lehetséges válasz van felkínálva, amelyből csak egy helyes. A feladatot akkor tekintjük helyesen megoldottnak, ha a válaszlapon a megfelelő helyen csak egyetlen egy betű van bejelölve. A feladat megoldását a tanulónak nem szükséges megindokolnia.

Az 1.1-1.12 feladatok mindegyikének helyes megoldása három pontot ér.

Ha a válaszlapon a tanuló a helyes választ jelölte meg, akkor a feladatért a tanuló három pontot kap, ha pedig nem a helyes választ, akkor nulla pontot kap érte.

A dolgozat második szintje 4 feladatból áll, amelyek megoldása során minden egyes lépést meg kell indokolni. A megoldásnak tartalmaznia kell a szükséges magyarázatokat és ábrákat. A szint feladatait a tanuló a felsőoktatási intézmény sarokbélyegzőjével ellátott üres lapján oldja meg. A feladatok szövegeit nem szükséges átmásolni, csak a feladat számát kell feltűntetni.

A 2.1-2.4 feladatok megoldása során a tanuló:

6 pontot kap, ha a megoldás helyes és a megoldás során minden egyes lépés kellően meg van indokolva,

5 pontot kap, ha a megoldás helyes, de az nincs kellő képen megindokolva, vagy a megoldás során számítási hibát vétett,

3-4 pontot kap, ha a feladatot csak részben oldotta meg,

1-2 pontot kap, ha a megoldást helyesen kezdte el, de a továbbiakban téves következtetéseket vont le,

0 pontot kap, ha a megoldás az előzőek közül egyik feltételnek sem felel meg.

A harmadik szint 3 feladatot tartalmaz, amelyek megoldása során minden egyes lépést meg kell indokolni. A megoldásnak tartalmaznia kell a szükséges magyarázatokat és ábrákat. A harmadik szint feladatait a tanuló a felsőoktatási intézmény sarokbélyegzőjével ellátott üres lapján oldja meg. A feladatok szövegeit nem szükséges átmásolni, csak a feladat számát kell feltűntetni.

A 3.1 feladat megoldása során a tanuló:

10 pontot kap, ha a megoldás helyes és a megoldás során minden egyes lépés kellően meg van indokolva,

9 pontot kap, ha a megoldás helyes, de az nincs kellő képen megindokolva, vagy a megoldás során számítási hibát vétett,

7-8 pontot kap, ha lényegesen megközelítette a helyes megoldást

5-6 pontot kap, ha a feladatot csak részben oldotta meg,

3-4 pontot kap, ha a megoldást helyesen kezdte el, de a továbbiakban tévesen használta a tételeket, vagy a képleteket,

1-2 pontot kap, ha csak néhány helyes lépést végzett el a megoldásból

0 pontot kap, ha a megoldás az előzőek közül egyik feltételnek sem felel meg.

A 3.2 és 3.3 feladatok megoldása során a tanuló:

15 pontot kap, ha a megoldás helyes és a megoldás során minden egyes lépés kellően meg van indokolva,

13-14 pontot kap, ha a megoldás helyes, de az nincs kellő képen megindokolva, 

11-12 pontot kap, ha a megoldás menete helyes, de eközben a tanuló számítási hibát vétett,

9-10 pontot kap, ha lényegesen megközelítette a helyes megoldást

7-8 pontot kap, ha a feladatot csak részben oldotta meg,

4-6 pontot kap, ha a megoldást helyesen kezdte el, de a továbbiakban tévesen használta a tételeket, vagy a képleteket,

1-3 pontot kap, ha csak néhány helyes lépést végzett el a megoldásból

0 pontot kap, ha a megoldás az előzőek közül egyik feltételnek sem felel meg.

Az osztályozási szempontok.

A felvételi vizsga osztályzatai a dolgozaton megszerzett pontok alapján alábbi skála szerin kerülnek meghatározásra.

	Összpontszám
	Érdemjegy

	0-7
	1

	8-15
	2

	16-23
	3

	24-34
	4

	35-45
	5

	46-56
	6

	57-65
	7

	66-74
	8

	75-83
	9

	84-89
	10

	90-95
	11

	96-100
	12


1. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1 Melyik egytaggal egyenlő a 4a2b3
[image: image1.wmf]×

0,5ab2 kifejezés?

А) 2a3b6;
B) 2a2b6;
C) 2a2b5;
D) 2a3b5.

1.2 A y milyen értékénél igaz a 
[image: image2.wmf]y

=0,4 egyenlőség?

А) 0,4;
B) 1,6;
C) 0,16;
D) 0,04.

1.3 Melyik számpár lesz a megoldása a 4x–3y=1 egyenletnek?

А) (1; 1);
B) (7; –9);
C) (2; –3);
D) (3; 5).

1.4 Mennyivel egyenlő a gyökök szorzata az x2–2x–5=0 egyenletben?

А) –5;
B) –2;
C) 2;
D) 5.

1.5 [image: image1526.png]5]




Hány személyautó állt a parkolóban, ha a 36 fehér színű autó az összes autó [image: image4.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image5.wmf]9
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 – ed részét tette ki?

А) 16;
B) 48;
C) 54;
D) 81.
1.6 Az ábrán az y=ax2+bx+c másodfokú függvény grafikonja látható, ahol az ax2+bx+c négyzetes háromtag diszkriminánsa D–vel egyenlő! Válassza ki a helyes állítást!

А) a>0;c<0;D>0;
B) a<0;c<0;D>0;

C) a>0;c>0;D>0;
D) a<0;c<0;D<0.

1.7 A medencét fel lehet tölteni vízzel 3 óra alatt, a vizet pedig le lehet engedni 5 óra alatt. Hány óra alatt lehet feltölteni a medencét, ha nem zárjuk el a leeresztő csapot?

А) 7,5 óra;
B) 8 óra;
C) 10,5 óra;
D) 15 óra.

1.8 Melyik függvény értelmezési tartománya a (9; +∞) intervallum?

А) y=
[image: image6.wmf]9
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x

;
B) y=[image: image8.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
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;
C) y=
[image: image10.wmf]9
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D) y=
[image: image11.wmf]9
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1.9 [image: image1527.png]V|




Válassza ki a hibás állítást!
А) bármilyen hegyesszög koszinusza nagyobb bármilyen tompaszög koszinuszánál;

B) a háromszög szögének koszinusza lehet 0-val egyenlő;

C) a háromszög szögének koszinusza lehet negatív szám;

D) a háromszög szögének koszinusza lehet –1-gyel egyenlő.

1.10  Az ábrán látható O középpontú körvonalban az AB húr a sugárral egyenlő. Az A és B pontokon keresztül a körvonalhoz húzott érintők a C pontban metszik egymást. Határozza meg az ACB szög fokmértékét!

А) 900;
B) 1200;
C) 1500;
D) nem lehet meghatározni.

1.11  Egy adott pillanatban a Szófiai Székesegyház (Kijev) harangtornyának árnyéka 19 m, a mellette álló lámpaoszlop árnyéka pedig 1,5 m. Milyen magas a harangtorony, ha a lámpaoszlop magassága 6 m?

А) 76m;
B) 72m;
C) 75m;
D) 80m.

1.12 Hány szimmetriatengelye van annak a téglalapnak, amely nem négyzet?

А) egy sem;
B) egy;
C) kettő;
D) négy.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1 A 8 kg 60%–os sóoldathoz 4kg vizet öntöttek. Hány százalékos lett a só tartalma az oldatban?

2.2  Számítsa ki a (bn) mértani sorozat első öt tagjának összegét, ha b5 =112, a sorozat hányadosa pedig q=2!

2.3 Határozza meg a következő egyenlőtlenség–rendszer megoldásainak halmazát!
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2.4 Egyszerűsítse a 
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 kifejezést[image: image15.png]


 QUOTE  
!

2.5 Az ABC háromszög AD magassága a BC oldalt BD és CD szakaszokra osztja úgy, hogy BD=15 cm, 
CD=5 cm. Határozza meg az AC oldalt, ha B
[image: image16.wmf]Ð

=[image: image18.png]


!

2.6 A háromszög két oldalának összege 16 cm-rel egyenlő, az általuk bezárt szög [image: image20.png]


. Határozza meg e kettő közül a kisebb oldalt, ha a harmadik oldal 14 cm-el egyenlő!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Határozza meg az 
[image: image21.wmf]x

y

6

=

 és 
[image: image22.wmf]x
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 függvények grafikonjainak metszéspontjait a grafikonok megszerkesztése nélkül! Szerkessze meg az adott függvények grafikonjait és jelölje meg a keresett pontokat!

3.2 A vonatnak 64 km-t kellett megtennie. Miután megtett 24 km-t 12 percre feltartóztatták a fényjelzőnél. Ezután a sebességét 10 km/h–val növelte, így 4 perc késéssel érkezett a célállomásba. Határozza meg a vonat kezdeti sebességét!

3.3 Számítsa ki az összeget 
[image: image23.wmf]31
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3.4 Az egyenlő szárú trapéz alapjai 1 cm és 17 cm, az átló pedig felezi a tompa szögét. Számítsa ki a trapéz területét!


[image: image24.wmf]2. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1 Egyszerűsítse az 
[image: image25.wmf])
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kifejezést! 

А) –2m–9;
B) 9–2m;
C) 2m–9;
D) 2m+9.

1.2 Mivel egyenlő a (6
[image: image26.wmf]3

)2 kifejezés értéke?
А) 18;
B) 36;
C) 54;
D) 108.

1.3 Határozza meg az 
[image: image27.wmf]x
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 függvény értelmezési tartományát!
А) (4; +∞);
B) (–∞; 4];
C) (–∞; 4);
D) [4; +∞).

1.4 Végezze el a szorzást: 
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B) [image: image31.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
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C) [image: image34.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
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D) [image: image37.png]
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 EMBED Equation.3 
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1.5 Az a szám kisebb az abszolút értékénél (modulusánál). Válassza ki a helyes állítást!

А) a – nem negatív szám;
B) a – pozitív szám;

C) a = 0;
D) a – negatív szám.

1.6 Egy farönköt úgy kettéfűrészeltek, hogy a keletkezett darabok hosszának aránya 3 : 7. Hányad része az eredeti farönknek a kisebbik darabja?
А) 
[image: image39.wmf]7

3

;
B)
[image: image40.wmf]7

4

;
C) 
[image: image41.wmf]10

3

;
D) 
[image: image42.wmf]10

1

.

1.7 [image: image1528.png]


Határozza meg az ábrán látható függvény értékkészletét, a [–2; 2] intervallumban!
А) [–1; 3];
B) [–2; 2];
C) [1; 3];
D) [–2; 1].

1.8 Az áru értékét először 10%-kal, majd később még 25%-kal csökkentették, bizonyos idő múlva pedig 20%-kal növelték. Hogyan változott az áru eredeti értéke?
А) csökkent 15%-kal;
B) nőtt 10%-kal;
C) csökkent 19%-kal;
D) nőtt 12%-kal.

1.9 [image: image1529.png]L i
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Hány pár egybevágó háromszög látható az ábrán?
А) 1;
B) 2;
C) 3;
D) 4.

1.10 Mivel egyenlő a kör és a körbeírt négyzet területeinek aránya?
А) 2 : π;
B) π : 2;
C) 4 : π;
D) π : 4.

1.11 A derékszögű háromszög befogói 2 cm és 
[image: image43.wmf]5

 cm. Határozza meg a háromszög nagyobbik hegyesszögének szinuszát!
А)
[image: image44.wmf]3

5

;
B)
[image: image45.wmf]2

5

;
C) 
[image: image46.wmf]3

2

;
D) 
[image: image47.wmf]5
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.

1.12 [image: image1530.png]


Az ábrán látható háromszög súlyvonalai az M pontban metszik egymást. Határozza meg az M középpontú homotécia arányát, ha a C1 pont a C pont képe lesz!

А)
[image: image48.wmf]3

1

;
B)
[image: image49.wmf]2

1

;
C)
[image: image50.wmf]3
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-

;
D) 
[image: image51.wmf]2
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Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1 Mivel egyenlő a 
[image: image52.wmf]5
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 kifejezés értéke?

2.2 A b milyen értékei mellett nincs gyöke az 
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2.3 Oldja meg az 
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2.4 Hány egész számot tartalmaz az 
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2.5 Egy pontból az egyenesre két ferdét húztak, melyek vetületei az egyenesre 5 cm és 9 cm. Határozza meg az adott pont távolságát az egyenestől, ha a ferdék közül az egyik 2 cm-rel hosszabb a másiknál!

2.6 Az ABCD trapéz AB és CD szárainak meghosszabbításai az E pontban metszik egymást. Határozza meg az ED szakasz hosszát, ha CD = 8 cm, BC: AD = 3:5!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Bizonyítsa be hogy az 
[image: image56.wmf]1
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 esetén teljesül az 
[image: image57.wmf]a
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3.2 A motorcsónak megtett 30 km-t a vízfolyással egy irányban, majd visszatért, az egész utat 2 óra 15 perc alatt tette meg. Határozza meg a vízfolyás sebességét, ha a motorcsónak saját sebessége 27 km/h!

3.3 Szerkessze meg az 
[image: image58.wmf]x
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 függvény grafikonját!

3.4 A háromszög oldalai 6 cm és 8 cm. A harmadik oldalra húzott súlyvonal 
[image: image59.wmf]46

 cm. Határozza meg az ismeretlen oldal hosszát!

3. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1 Melyik ponton halad át a 
[image: image60.wmf]5
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függvény grafikonja?
А) (–1; –2);
B) (–1; 2);
C) (1; –2);
D) (1; 2).

1.2 Mivel egyenlő a 
[image: image61.wmf]2
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 kifejezés értéke?
А) 3;
B) 9;
C) 2;
D) 4.

1.3 Az x mely értékénél nincs értelme az 
[image: image62.wmf]x
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függvénynek?
А) –4;0;
B) 0;4;
C) –4;4;
D) –4;0;4.

1.4 Végezze el a kivonást: 
[image: image63.wmf].
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1.5 Találkozott hét barát és kezet fogtak egymással. Hány kézfogás történt összesen?

А) 6;
B) 7;
C) 36;
D) 21.

1.6 [image: image1531.png]N




Az ábrán az 
[image: image68.wmf])
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 függvény grafikonja látható, 

amely a [–3; 5] intervallumon van meg határozva. Határozza meg a rajz segítségével az 
[image: image69.wmf]0
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egyenlőtlenség megoldáshalmazát!

А) [–2,5; 1];
B) (–2,5; 1);

C) (–2,5; 1) [image: image71.png]


 (4; 5];
D) [–2,5; 1][image: image73.png]


 [4; 5].

1.7 Hány százalék sót tartalmaz az oldat, ha 400g oldatban 36g só van?
А) 12%;
B) 9%;
C) 10%;
D) 8%.

1.8 [image: image1532.png]


A távolságot két helyiség között a személyautó 2 óra alatt, a teherautó 4 óra alatt teszi meg. Az elindulás után mennyi idő múlva találkoznak, ha egyszerre indulnak ezekből a helyiségekből egymással szemben?
А) 1óra;
B) 1óra 20perc;
C) 1óra 30 perc;
D) 45perc.

1.9 Mennyi a területe az ábrán látható ABCD négyszögnek, ha egy kis négyzet területe 1cm2?
А) 9cm2;
B) 9,5cm2;
C) 10cm2;
D) 10,5cm2.

1.10  Határozza meg a négyszög legnagyobb szögének fokmértékét, ha a szögei arányosak a 2, 3, 7 és 8 számokkal!
А) [image: image75.png]


;
B) [image: image77.png]


;
C) [image: image79.png]


;
D) [image: image81.png]


.

1.11  A háromszög két szöge [image: image83.png]


 és [image: image85.png]


. Határozza meg a [image: image87.png]


-os szöggel szemben fekvő oldalt, ha a [image: image89.png]


-os szöggel szemben fekvő oldal 3
[image: image90.wmf]2

 cm-rel egyenlő!
А) 3 cm;
B) 2 cm;
C) 2
[image: image91.wmf]3

 cm;
D) 2
[image: image92.wmf]2

cm.

1.12 [image: image1533.png]


 Az ábrán az ABCD paralelogramma látható. Fejezze ki az 
[image: image93.wmf]®
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 vektorok segítségével!
А)
[image: image96.wmf]®

®

®

+

=

b

a

AB

;
B) 
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C)[image: image99.png]


 QUOTE  
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Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1. Végezze el a számítást, az eredményt pedig normál alakban adja meg: 
[image: image102.wmf]!
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2.2. Egyszerűsítse a 
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 kifejezést: [image: image105.png]


 QUOTE  

2.3. Mivel egyenlő a (bn) mértani sorozat első hét tagjának összege, ha b1 = 6; b6 = 192 ?

2.4. Oldja meg a 
[image: image106.wmf]î
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2.5 Határozza meg a körív fokmértékét, ha annak hossza π cm, a körvonal sugara pedig 12 cm !

2.6 Az egyenlő szárú háromszög magassága 1 cm és 12 cm hosszú szakaszokra osztja a háromszög szárát, az alapnál fekvő szög csúcsától kezdve. Határozza meg a háromszög alapjának hosszát!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Szerkessze meg az y = x2 + 2x – 3 függvény grafikonját. A grafikon segítségével határozza meg:

1. a függvény értelmezési tartományát!

2. az x milyen értékei mellett lesz a függvény pozitív!

3.2 A 60 t teher elszállítására bizonyos számú teherautót rendeltek meg. Mivel közülük kettő meghibásodott, ezért minden teherautóra 1 t-val több terhet kellett rakni, mint tervezték. Hány autó vett részt a teher elszállításában?

3.3 Határozza meg a függvény értelmezési tartományát:
[image: image107.wmf].
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3.4 A háromszög oldalai 12 cm, 15 cm és 18 cm. Határozza meg a legnagyobb szög csúcsából húzott szögfelező hosszát!

4. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1 Az alábbi függvények közül melyik az egyenes arányosság függvény?
А ) y=
[image: image108.wmf]x
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;
B) y=12;
C) y=
[image: image109.wmf]x
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;
D) y=
[image: image110.wmf]x
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1.2 Egyszerűsítse az 
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А) 
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B) 
[image: image113.wmf]12
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C) 
[image: image114.wmf]16
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;
D) 
[image: image115.wmf]48
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1.3 Becsülje meg az a cm oldalú szabályos háromszög P kerületét, ha 1,2 < a < 1,8.
А) 2,4 < P < 3,6;
B) 3,6 < P < 5,4;
C) 4,8 < P < 7,2;
D) 1,8 < P < 2,7.

1.4 Egyszerűsítse az 
[image: image116.wmf]64
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А)
[image: image117.wmf]8
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 B)
[image: image118.wmf]8
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 C)
[image: image119.wmf]8
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D)
[image: image120.wmf].
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1.5 Melyik függvény grafikonja egy vízszintes egyenes?
А) 
[image: image121.wmf]9
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;
B) 
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[image: image123.wmf]1
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[image: image124.wmf]x
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Egy régi óra óránként 20 másodpercet késik. Hány percet késik 24 órával azután, hogy beállították rajra a pontos időt?
А) 6 perc;
B) 8 perc;
C) 10 perc;
D) 12 perc.

1.7 Az ábrán az 
[image: image125.wmf]3
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függvény grafikonja látható. A grafikon segítségével határozza meg a 
[image: image126.wmf]3
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А) (–∞; –3]
[image: image127.wmf]È
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1.8 A dobozban 42 ceruza van, közülük 14 ceruza piros, 16 ceruza kék, a többi pedig zöld. Mennyi a valószínűsége annak, hogy a dobozból véletlenszerűen kivett ceruza se nem piros, se nem kék?
А)
[image: image129.wmf]3

1

;
B)
[image: image130.wmf]21

8

;
C)
[image: image131.wmf]7

5

;
D) 
[image: image132.wmf]7

2

.

1.9 Határozza meg a derékszögű háromszög befogóját, ha az átfogója 27 cm és a keresett befogó átfogóra eső vetülete pedig 3 cm!
А) 6cm;
B) 9cm;
C) 18cm;
D) 81cm.

1.10 [image: image1535.png]


 Az ábrán látható ABC és DEF háromszögek egybevágók, így AB=DE, BC=EF. Határozza meg a B és E pontok közötti távolságot, ha AF=24 cm, DC = 6 cm!
А) 18cm;
B) 9cm;
C) 12cm;
D) nem lehet meghatározni.

1.11 Számítsa ki a rombusz területét, ha oldala 4
[image: image133.wmf]3

 cm, egyik szöge pedig [image: image135.png]


.
А) 12 cm2;
B) 24 cm2;
C) 12
[image: image136.wmf]3

 cm2;
D) 24
[image: image137.wmf]3

 cm2.

1.12 Milyen koordinátákkal rendelkezik az a pont, amely szimmetrikus az A(2;–4) ponttal az M(3;–1)ponthoz viszonyítva?
А) (4;2);
B) (5;–5);
C) (1;3);
D) (2,5;–2,5).

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1 Egyszerűsítse a 
[image: image138.wmf].
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2.2 Mivel egyenlő a 
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 egyenlőtlenségrendszer legkisebb egész megoldása!

2.3 A számtani sorozat első tagja –4, különbsége 2. Hány tagját kell venni a sorozatnak, hogy összegük 84 legyen?

2.4 Oldja meg az 
[image: image140.wmf]4

8

2

2

2

2

-

=

-

+

+

+

x

x

x

x

x

egyenletet! 

2.5 Az AM szakasz az ABC háromszög szögfelezője, AB = 21 cm, AC = 28 cm,

 CM – BM = 5cm. Határozza meg a BC oldal hosszát!

2.6 A paralelogramma egyik oldala 12 cm, nagyobbik átlója 28 cm, a tompaszöge [image: image142.png]


. Határozza meg a paralelogramma kerületét!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Oldja meg grafikusan a 
[image: image143.wmf]x

 = 3–2x egyenletet:.

3.2 Hány gramm 4% – os és 10% – os sóoldatot kell venni, hogy 180g 6%–os oldatot kapjunk?

3.3 Bizonyítsa be, hogy az 
[image: image144.wmf]x
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függvény csökkenő a (–∞;–2] intervallumon.

3.4 Az egyenlő szárú trapézba írt körvonal sugara 6cm, a trapéz egyik alapja 10cm –el hosszabb a másiknál. Számítsa ki a trapéz területét!

5. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1. Számítsa ki a (–2,16 – 4,24):(–16) kifejezés értékét!

A) 0,4;
B)–0,4;
C)–4;
D) 4.

1.2. Egyszerűsítse a 
[image: image145.wmf]7
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А) 
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B) 
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C) 
[image: image148.wmf]3
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[image: image149.wmf]3
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1.3. Melyik állítás hamis?

А) –3 – egész szám;
C) –3 – racionális szám;

B) – 3 – nem pozitív szám;
D) –3 – nem negatív szám.

1.4. Határozza meg a téglalap területét, melynek oldalai 8 · 10–2 m és 1,5 · 10–1 m.

А) 1,2 · 10–4 m2;
B) 1,2 · 10–2 m2; 
C) 1,2 · 10–3 m2; 
D) 12 · 10–2 m2. 

1.5. Miklósnak és Ilonának egyenlő mennyiségű pénzük van. Mennyit kell Miklósnak átadni Ilonának, hogy Ilonának 3 hrn.–val több pénze legyen, mint Miklósnak? 

А) 1 hrn.;
B) 1 hrn. 50 kop.;
C) 2 hrn. 50 kop.;
D) 3 hrn. 

1.6. Hasonlítsa össze a 
[image: image150.wmf]3
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 és 
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számokat!

А) 2
[image: image152.wmf]3
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B) 2
[image: image154.wmf]3

 = 
[image: image155.wmf]10

;
C) 2
[image: image156.wmf]3

> 
[image: image157.wmf]10

;
D) nem lehet összehasonlítani.

[image: image1536.png]


1.7. A diagram az iskolai büfében 1 nap alatt eladott sütemények, fánkok, üdítők és szendvicsek mennyiségét ábrázolja. Ismeretes, hogy legtöbbet fánkból, legkevesebbet szendvicsből adtak el, több süteményt adtak el mint üdítőből. Mennyivel több sütemény adtak el, mint szendvics?

А) 50;
B) 40; 

C) 20; 
D) 10. 

[image: image1537.png]


1.8. A felsorolt kifejezések közül, melyik értelmezési tartománya a valós számok halmaza? 

А)
[image: image158.wmf]4
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B) 
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C) 
[image: image160.wmf]4
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;
D) 
[image: image161.wmf]4
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.

1.9. A BM egyenes párhuzamos az ABCD trapéz CD szárával, az ábrán látható. Határozza meg a trapéz D szögét! 

А) 34о;

B) 68о;

C) 78о;

D) 86 о.

1.10. Határozza meg a szabályos tizenötszög csúcsainál lévő belső szöget!

А) 128о; 
B) 144о;
C) 150о;
D) 156 о.

1.11. Határozza meg az ABC háromszög köré írt körvonal sugarát, ha BC=12
[image: image162.wmf]2

cm, 
[image: image163.wmf]o
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А) 6 cm;
B) 12 cm;
C) 18 cm;

D) 24 cm.

1.12. Hány párhuzamos eltolás létezik, melynél az egyenes képe maga ez az egyenes? 

А) egy;
B) kettő;
C) végtelen sok;

D) egy sem.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1. Határozza meg a (2
[image: image164.wmf]3

+1)(2+
[image: image165.wmf]3

)–(
[image: image166.wmf]6

+
[image: image167.wmf]2

)2 kifejezés értékét!

2.2. A –2 szám a 3x2 + 5x + c = 0 egyenlet gyöke. Határozza meg a másik gyököt és a c értékét!

2.3. Oldja meg a 
[image: image168.wmf]6
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2.4. Egyszerűsítse a 
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2.5. Ismeretes, hogy 
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2.6. Az ABCD téglalap AC átlójának felezőpontján keresztül húzunk egy egyenest, amely a BC és AD oldalakat megfelelően M és K pontokban metszi. AC=15cm, AK=4cm, KD=8cm. Számítsa ki az AMCK négyszög területét! 

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image177.wmf]2
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 függvény grafikonját. A grafikon segítségével határozza meg:


1) a függvény értékkészletét;


2) az x mely értékei mellett lesz a függvény negatív értéket.

3.2. Két traktorista együtt dolgozva 6 óra alatt szántja fel a mezőt. Hány óra alatt szántja fel ugyanezt a mezőt a két traktorista külön-külön, ha az egyik a mező 
[image: image178.wmf]5
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 -t 4 órával több ideig szántja, mint a másik a mező 
[image: image179.wmf]5
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 -t?

3.3.Határozza meg azoknak a háromjegyű számoknak az összegét, melyek kisebbek 250–nél, és 3 többszörösei!

3.4.Az ABC háromszög területe 18 cm
[image: image180.wmf]2

. Az AB oldalon úgy vettük fel a K és D pontokat, hogy AK=KD=DB, az AC oldalon pedig az F és E pontokat úgy, hogy AF=FE=EC. Határozza meg a DEFK négyszög területét!

6. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1. Adja meg az 
[image: image181.wmf]6
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 kifejezést hatvány alakjában!

А)
[image: image182.wmf]18
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B)
[image: image183.wmf]4
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C)
[image: image184.wmf]5
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1.2. Mennyivel egyenlő a 
[image: image186.wmf]24

)

2

3

(

2

+

-

 kifejezés értéke?

А)1;
B)5;
C)
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1.3. Melyik függvény grafikonja nem egyenes?

А)
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x

y

-

=

;
D) 
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1.4. Ismeretes, hogy 
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 Hasonlítsa össze a nullával az 
[image: image195.wmf]6
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kifejezés értékét!
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[image: image198.wmf]0
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D) nem lehet összehasonlítani.

1.5. Melyik egyenletrendszernek nincs megoldása? 
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1.6. Az ábrán a 
[image: image203.wmf][
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 intervallumon megadott függvény grafikonja látható. Határozza meg a függvény növekedésének intervallumát!
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1.7. Végezd el a 
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1.8. Egy vödör vízzel tele 12,5 kg tömegű. Ha kiöntjük a víz felét, akkor a vödör a maradék vízzel együtt 6,5 kg tömegű. Mekkora a tömege az üres vödörnek?

А)1,5 kg;
B) 0,5 kg;
C) 2 kg;
D) 1 kg. 

1.9. Adva van 3 pont, melyek nem egy egyeneshez tartoznak. Hány pontból áll azon mértani pontok helye melyek egyenlő távolságra vannak az adottól?

А) számtalan;
B) kettő;
C) egy;
D) egy sem.

[image: image1539.png]


1.10. Az AB szakasz az ábrán látható körvonal átmérője, α = 35o.


Határozza meg a β szög fokmértékét!

А) 75o;
B) 55o;
C) 70o;
D) 65o.

1.11.Számítssa ki annak az egyenlőszárú háromszögnek a területét, melynek szára 13 cm, alapja pedig 10cm!

А) 130 cm2;
B) 65 cm2;

C) 60 cm2;
D) 120 cm2.

[image: image1540.png]v




1.12. Az ábrán az ABCD paralelogramma látható. Határozza meg a helyes egyenlőséget!

А) 
[image: image213.wmf];
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Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1. Egyszerűsítse az 
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2.2. Oldja meg az 
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egyenlőtlenségrendszert!

2.3. Határozza meg a számtani sorozat különbségét, melynek első tagja –16, első 17 tagjának összege pedig 544!

2.4. A ládában négy számkártya van, melyeken az 1,2,3 és 4 szám szerepel. Mennyi annak a valószínűsége, hogy a véletlenszerűen kiválasztott két kártyán szereplő számok összege páratlan szám lesz? 

[image: image1541.png]



2.5. Írja fel az ábrán ábrázolt egyenes egyenletét!

2.6. A kör köré írt egyenlőszámú trapéz szára a, egyik szöge 60o. Határozza meg a trapéz területét!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Oldja meg az 
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 egyenletrendszert grafikus módszerrel!

3.2. A motorkerékpáros 40 km–t tett meg az A és B pont között majd visszafordult. A visszaúton sebességét 10 km/h–val csökkentette, így 20 perccel több ideig volt úton, mint A–ból a B–be. Határozza meg a motorkerékpáros eredeti sebességét!

3.3. Határozza meg az y = 
[image: image220.wmf]10
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 függvény értelmezési tartományát!

3.4. A körvonal érinti az egyenlőszárú derékszögű háromszög egyik befogóját, amely 10 cm és átmegy a szemben fekvő hegyesszög csúcsán. Határozza meg a körvonal sugarát, ha annak középpontja az átfogón van!

7. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1. Mennyi az összege 3,4 t + 700 kg kifejezésnek?

А) 703,4 t;
B) 4,1 t;
C) 410 kg; 
D) 1040 kg.

1.2. Egyszerűsítse a 
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 kifejezést!

А) 13y;
B) y;
C) 13
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D) 
[image: image224.wmf]y

.

1.3. Melyik lineáris függvény csökkenő?
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1.4. Melyik kifejezés lesz kéttag négyzete?
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1.5. Minden csokorban 2 piros és 3 fehér rózsa van. Legfeljebb hány csokrot lehet kötni 40 piros és 50 fehér rózsából? 

А)18 csokor;
B)17 csokor; 
C)16 csokor; 
D) 15 csokor.

1.6. Ismeretes, hogy c < d. Határozza meg a hamis állítást!

А)–5c <–5d;
B) 5c<5d;
C) c+5<d+5;
D) c–5<d–5.

1.7. Melyik ábra látható az 
[image: image233.wmf]x
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függvény grafikonja! 

А) [image: image234.png]%



;
B) [image: image235.png]


;
C) [image: image236.png]


;
D) [image: image237.png]
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1.8. Egy áru ára kétszer drágult 20%–kal. Hány %–kal növekedett az áru ára az eredetihez árhoz viszonyítva? 

А)20%;
B) 24%;
C) 40%;
D) 44%.

1.9. Határozza meg a hamis állítást!

А) a mellékszögeknek közös csúcsúk van;

B) a mellékszögeknek közös száruk van;

[image: image1542.png]


C) a mellékszögek egyike mindig tompaszög, a másik hegyesszög;

D) ha AOC és COB mellékszögek, akkor az OA és OB félegyenesek kiegészítő félegyenesek. 

1.10. Az ABC derékszögű háromszög AB átfogójához tartozó D pontból DE merőlegest húztunk az AC befogóra. Határozza meg a DE merőleges hosszát!

А)
10,5cm;

B) 14cm;

C) 12cm;

D) 16cm.

1.11. Határozza meg annak a négyzetnek az oldalát, melynek átlója 4cm!

А)
[image: image238.wmf]2

2

cm;
B) 2cm;
C)
[image: image239.wmf]2

cm;
D) 4 cm.

[image: image1543.png]


1.12. Határozza meg a körvonal egyenletét, mely az ábrán látható!

А) (x+3)2 + (y–3)2=3;
B) (x–3)2 + (y+3)2=3;

C) (x+3)2 + (y–3)2=9;

D) (x–3)2 + (y+3)2=9.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1. Oldja meg az 
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2.2. Egyszerűsítse az 
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 kifejezést!

2.3. Oldja meg az 
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 egyenlőtlenségrendszert!

2.4. Ismeretes, hogy x1 és 
[image: image243.wmf]2

x

az x2+6x–14=0 egyenlet gyökei. Határozza meg a 3x1+3x2–4x1x2 kifejezés értékét!

2.5. Határozza meg annak a körnek a területét, amely a 13cm, 14cm és 15 cm oldalú háromszögbe van írva!

2.6. Az ABC háromszög BM magassága az AC oldalt AM és CM szakaszokra osztja. Határozza meg a CM szakasz hosszát, ha 
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Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image245.wmf]3
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függvény grafikonját. A grafikon segítségével határozza meg: 

1) a függvény értékkészletét

2) az x mely értékei mellett vesz fel a függvény pozitív értékeket!

3.2. A motorcsónak a vízfolyással megegyező irányba 8 km–t és vele szemben 6 km–t tett meg. Az egész utat egy óra alatt tette meg. Mekkora a motorcsónak sebessége álló vízben, ha a vízfolyás sebessége 2 km/h? 

3.3. Határozza meg a mértani sorozat első tagját, mely hat tagból áll, első három tagjának összege 168, utolsó három tagjának összege pedig 21!

3.4. Az egyenlőszárú trapéz egyik alapja kétszer nagyobb, mint a másik, szárainak hossza a kisebbik alap hosszával egyenlők. Határozza meg a trapéz szögeit!

8. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1. A felsorolt számok közül melyik racionális?

А)
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D) 
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1.2. Melyik tört értéke a legnagyobb?
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1.3. Oldja meg a 
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 egyenlőtlenséget!
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1.4. A réz és ólom ötvözetében 45% réz van. Hány kg rezet tartalmaz 18 kg ilyen ötvözet?

А)7,2 kg;
B) 8,1 kg;
C) 7,8 kg;
D) 8,7 kg.

1.5. A kerékpáros 20 km–t tett meg 10 km/ó sebességgel, 15 km–t pedig 5 km/ó sebességgel. Határozza meg a kerékpáros átlagsebességét!

А)6 km/ó;
B)7,5 km/ó;
C)7 km/ó;
D) 9 km/ó.

[image: image1544.png]


1.6. Az egyik faluból a másikba 7:00 órakor elindult egy gyalogos, 8:00 órakor egy kerékpáros. Mozgásukat a grafikon ábrázolja. Hány órakor éri utol a kerékpáros a gyalogost?

А) 8:00;
B) 8:30;

C) 9:00;
D) 9:30.

1.7. Ugyanazon a napon Kijevben 13:00 óra, Tokióban 22:00 óra, New York–ban 5:00 óra van. Melyik hónap, hányadik napján, hány óra van New Yorkban, mikor Tokióban 12:00 ó, Kijevben január 1–je van? 


A) január 1 – 23:00;



B) december 31 – 22:00;


C) december 31 – 19:00;


D) január 1 – 19:00.

1.8. Melyik függvény csökkenő?

А)
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1.9. Melyik ábrán párhuzamos az „a” és „b” egyenes?

А) [image: image263.png]120°
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;      B) [image: image264.png]75°
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;
   C) [image: image265.png]a_ 135,
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;
D)[image: image266.png]1377
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1.10. A körvonal sugara 12 cm. Határozza meg annak a körcikknek a területét, mely 75o –os körívhez tartozik!

А)15π cm2;
B) 30π cm2;
C) 45π cm2;
D) 60π cm2.

1.11. Az ABC háromszög A és C szögeinek szögfelezői O pontban metszik egymást. Határozza meg a helyes egyenlőséget!
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C) 
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1.12. Az n mely értéke mellett lesznek az 
[image: image271.wmf](
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 vektorok merőlegesek? 

А) –3;
B) 3;
C) –2;
D) 2.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1. Egyszerűsítse a 
[image: image273.wmf]2
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 kifejezést!

2.2. Valamely természetes szám 9–cel való osztásakor a maradék 4. Mennyivel egyenlő a maradék, ha a szám négyzetét osszuk 9–cel?

[image: image1545.png]


2.3. A számtani sorozat első tagja a1=12, különbsége d = –2– Hány első tagot kell vennünk, hogy összegük –48 legyen?

2.4. A lócán meghatározatlan sorrendben ül két fiú és egy lány. Mennyi a valószínűsége annak, hogy a lány a két fiú között ül?

2.5. Határozza meg az ábrán látható ABC háromszög területét! 

2.6. Határozza meg a derékszögű háromszög kerületét, melynek átfogója 13 cm, az egyik befogója 7 cm–rel hosszabb, mint a másik!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image274.wmf]2
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 függvény grafikonját. A grafikon segítségével határozza meg:

1) a függvény értékkészletét

2) a függvény csökkenő intervallumát!

3.2. Az egyik munkás 96 alkatrészt két órával hamarabb készít el mint a másik 112 ugyanilyen alkatrészt. Hány alkatrészt készít el óránként mindkét munkás, ha az első óránként két alkatrésszel többet készít, mint a második munkás?

3.3 Írja fel annak a másodfokú egyenletnek az egyenletét, melynek gyökei néggyel nagyobbak az 
[image: image275.wmf]0
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 egyenlet megfelelő gyökeinél?

3.4. A háromszög egyik oldala 25 cm, a másik oldalt a beírt kör érintési pontjával 22 cm és 8 cm hosszú szakaszokra osztja, az első oldal kezdőpontjától számítva. Határozza meg a beírt kör sugarát!

9. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki az 
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kifejezés értékét, ha m = 35, n = 
[image: image277.wmf]18
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А) 1;
B) 2;
C) 3;
D) 4.

1.2.
Mennyivel egyenlő a 
[image: image278.wmf]10
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 kifejezés értéke?


А) 3;
B) 9;
C) 1;
D) 27.

1.3.
Oldja meg a 
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А) 
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C) 
[image: image283.wmf]5
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D) 
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1.4.
Melyik számot nem lehet felírni véges tizedes tört alakban?


А) 
[image: image285.wmf]2
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B) 
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1.5.
Az 
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 függvény grafikonját 2 egységgel balra mozdították el. Melyik függvény grafikonját kaptuk?
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1.6.
Mennyivel egyenlő az 
[image: image294.wmf]0
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 egyenlet gyökeinek szorzata?


А) –6;
B) 6;
C) –1;
D) 1.

1.7.
Az üres medencét megtöltik vízzel. Melyik grafikon felel meg a víz V térfogatváltozásának a medencében a t idő függvényében?


А) [image: image295.png]v



;
B) [image: image296.png]


;
C) [image: image297.png]14



;
D) [image: image298.png]v



.

1.8.
Melyik függvény értelmezési tartománya áll egyetlen számból?


А) 
[image: image299.wmf]x

y
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;
B) 
[image: image300.wmf]2
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;
C) 
[image: image301.wmf]x
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;
D) 
[image: image302.wmf]x

y
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.

1.9.
Melyik a helyes állítás?


А) ha két szakasznak nincs közös pontja, akkor ők párhuzamosak;


B) ha két félegyenesnek nincs közös pontja, akkor ők párhuzamosak;


C) ha egy félegyenesnek és egy szakasznak nincs közös pontja, akkor ők párhuzamosak;


D) ha két egyenesnek a síkon nincs közös pontja, akkor ők párhuzamosak.

1.10.
Az ABC háromszögben AB = 3 cm, BC = 7 cm. Milyen lehet az AC oldal hossza?


А) 3 cm;
B) 4 cm;
C) 8 cm;
D) 12 cm.

1.11.
Melyik ábrán láthatóak hasonló egyenlőszárú háromszögek?


 А) [image: image303.png]AN



;
B) [image: image304.png]


;


C) [image: image305.png]A\ A



;
D) [image: image306.png]


.

1.12.
Adott az A (–1; 4), B (3; –1), C (2; 2), D (0; 1) pontok. Melyik a helyes egyenlőség?


А) 
[image: image307.wmf]CD

AB

=

;
B) 
[image: image308.wmf]DC

AB

=

;
C) 
[image: image309.wmf]BD

AC

=

;
D) 
[image: image310.wmf]DB

AC

=

.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
Oldja meg a 
[image: image311.wmf]5
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 egyenlőtlenséget!

2.2.
Egyszerűsítse a
[image: image312.wmf]1
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kifejezést!

2.3.
Határozza meg az 
[image: image313.wmf]7
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 függvény zérus helyeit!

[image: image1546.png]


2.4.
Oldja meg a 
[image: image314.wmf]x
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 egyenletet!

2.5.
A körvonalban meghúzták az AK és BM húrokat, amelyek C pontban metszik egymást. Határozza meg KM szakasz hosszát,


ha AB = 4 cm, BC = 2 cm, KC = 8 cm!

2.6.
Határozza meg az ábrán látható trapéz területét!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image315.wmf]5
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függvény grafikonját! A grafikon alapján határozza meg:

1) a függvény fogyásának az intervallumát;

2) az 
[image: image316.wmf]0
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 egyenlőtlenség megoldáshalmazát!

3.2. Hány kilogramm 25%–os és hány kilogramm 50%–os réz ötvözetet kell ahhoz venni, hogy 20 kg 40%–os ötvözetet kapjunk?

3.3. A mértani sorozat második és harmadik tagjának összege 30, a negyedik és a második különbsége pedig 90. Határozza a sorozat első tagját!

3.4. Az ABC háromszögben BK – magasság, AM – szögfelező, BK = 26 cm, AB : AC = 6:7. Az AC oldalra M pontból MD merőlegest bocsátottak. Határozza meg az MD szakasz hosszát!

10. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Egyszerűsítse a kifejezést: 
[image: image317.wmf])
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А) 4a + 3;
B) 2a + 3;
C) 4a + 7;
D) 2a + 7.

1.2.
Hasonlítsa össze a –a és b számokat, ha a és b – negatív számok!


А) –a > b;
B) –a = b;
C) –a < b;
D) összehasonlítani nem lehetséges.

1.3.
Végezze el a 
[image: image318.wmf]8
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 osztást!


А) 
[image: image319.wmf]5
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;
B) 
[image: image320.wmf]5
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;
C) 
[image: image321.wmf]4
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;
D) 
[image: image322.wmf]6
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1.4.
Az ajándékhoz 96 csokoládét, 72 narancsot és 84 banánt választottak. Legtöbb hány egyforma ajándékcsomagot lehet belőlük elkészíteni, felhasználva minden terméket?


А) 8;
B) 16;
C) 14;
D) 12.

1.5.
Mennyivel egyenlő a 
[image: image323.wmf]3

192

 kifejezés értéke? 


А) 16;
B) 8;
C) 13;
D) 14.

[image: image1547.png]A



1.6. A rajzon az y = f(x) függvény grafikonja látható a 
[image: image324.wmf][
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intervallumon. A rajz alapján határozza meg az f(x) < 0 egyenlőtlenség megoldását! 

А) 
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C) 
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1.7.
Az x mely értékénél nincs az 
[image: image329.wmf]x
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 kifejezésnek értelme?


А) –2; 0; 2;
B) 0; 4; 5;


C) 0; 4;
D) 0; 5.

[image: image1548.png]N
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1.8.
Mennyivel egyenlő a minta átlaga 5, 6, 6, 7, 8, 8, 9, 11, 12?


А) 7;
B) 8;



C) 9;
D) 11.

1.9.
A rajzon a KC félegyenes az AKP szög szögfelezője, 
[image: image330.wmf]°
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. Számítsa ki az AKP szög fokmértékét!


А) 
[image: image331.wmf]°

104

;
B) 
[image: image332.wmf]°
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C) 
[image: image333.wmf]°
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;
D) 
[image: image334.wmf]°

144
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1.10.
A körvonalba négyzetet írtak, melynek oldala 
[image: image335.wmf]2

9

 cm. Határozza meg e körvonal köré írt szabályos háromszög oldalát!


А) 
[image: image336.wmf]3

9

cm;
B) 
[image: image337.wmf]3

3

cm;
C) 
[image: image338.wmf]3

18

cm;
D) 
[image: image339.wmf]3

6

cm.

1.11.
Az ABC háromszögben 
[image: image340.wmf]°
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, BC = 5 cm, AB = 10 cm. Számítsa ki az 
[image: image341.wmf]A

 szög fokmértékét!


А) 
[image: image342.wmf]°

90

;
B) 
[image: image343.wmf]°
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;
C) 
[image: image344.wmf]°
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;
D) 
[image: image345.wmf]°
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1.12.
A következő alakzatok közül melyiknek van csak egy szimmetria tengelye?


А) négyzet;
B) körvonal;
C) parabola;
D) szakasz.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
Számítsa ki a 
[image: image346.wmf]5
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 kifejezés értékét, ha x = –99.

2.2.
Oldja meg az 
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î

ï

í

ì

+

<

-

³

+

-

+

-

+

.

3

5

5

3

,

9

)

4

(

)

1

)(

1

(

2

2

x

x

x

x

x

x

x

egyenlőtlenségrendszert!

2.3.
Határozza meg a 8,1; 8,5; 8,9; … számtani sorozat 12,5–del egyenlő tagjának sorszámát!

2.4.
A 
[image: image348.wmf]0
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 egyenlet egyik gyöke 3. Határozza meg az egyenlet másik gyökét és az m értékét!

2.5.
Határozza meg az 
[image: image349.wmf])
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 vektorok közötti hajlásszöget!

2.6.
A rombusz átlóinak metszéspontjából az oldalra bocsájtott merőleges 4 cm és 25 cm–es szakaszokra osztja a rombusz oldalát. Határozza meg a rombusz területét!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
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 függvény grafikonját! A grafikon alapján határozza meg: a függvény növekedésének és fogyásának az intervallumait!

3.2. Kiril 15 oldalt 15 perccel hamarabb olvas el, mint Olesz. Hány oldalt olvas el egy óra alatt mindegyik fiú, ha Kiril egy óra alatt 10 oldallal többet olvas el, mint Olesz?

3.3. Oldja meg az 
[image: image352.wmf]ï
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3.4. A trapéz nagyobbik alapjánál lévő hegyesszögek szögfelezőinek a metszéspontja a kisebbik alapon fekszik. Határozza meg a trapéz területét, ha a trapéz szárai egyenlők 13 cm-el és 20 cm-el, magassága 12 cm!

11. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Kerekítse tizedekre: 18,486!


А) 18,48;
B) 18,49;
C) 18,4;
D) 18,5.

1.2.
Meghatározták négy részleg területét. Melyik részleg területe a legkisebb?


А) 0,002 km2;
B) 0,06 ha;
C) 300 m2;
D) 4 ár.

1.3.
Egyszerűsítse a 
[image: image353.wmf]15
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 kifejezést!


А) 
[image: image354.wmf]12
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B) 
[image: image355.wmf]3
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C) 12cd
[image: image356.wmf]5
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D) 
[image: image357.wmf]3
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1.4.
Az 
[image: image358.wmf]2
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 függvény grafikonját 3 egységgel felfelé tolták el. Melyik függvény grafikonját kaptuk?


А) 
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1.5.
Oldja meg az
[image: image363.wmf]2
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А) x > 0,1;
B) x > 1;
C) x > 10;
D) x > 100.

1.6.
Gyöktelenítse a nevezőt 
[image: image364.wmf]3
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А) 
[image: image365.wmf]3
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;
B) 
[image: image366.wmf]3
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;
C) 
[image: image367.wmf]3
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;
D) 
[image: image368.wmf]3

.

1.7.
A 9. osztályos tanulókat arról kérdezték, hogy hány órát fordítanak a házi feladat elkészítésére naponta. A kérdőívek eredményeit hisztogram formájában az alábbi rajz ábrázolja. Határozza meg az adott minta móduszát!

[image: image1549.png]m





А) 1 óra;


B) 1 óra 30 perc;


C) 1 óra 45 perc;


D) 2 óra.

1.8.
Az a mely értéke mellett van gyöke a 0x = a egyenletnek?


А) a =3;
B) a = –2;
C) 
[image: image369.wmf]3
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;
D) a =0.

1.9.
Hogyan lehet befejezni a következő mondatot, hogy igaz állítást kapjunk „Bármely trapézban…” ?


А) az átlók metszéspontjukban felezik egymást;


B) az átlók egyenlők;


C) két oldal egyenlő;


D) két oldal párhuzamos.

1.10.
Mennyivel egyenlő a 12 cm oldalhosszúságú szabályos háromszög köré írt körvonal sugara?


А) 
[image: image370.wmf]3

12

 cm;
B) 
[image: image371.wmf]3

6

 cm;
C) 
[image: image372.wmf]3

4

 cm;
D) 
[image: image373.wmf]3

2

 cm.

1.11.
A derékszögű háromszög átfogója 12 cm. Határozza meg annak a befogónak a hosszát, amelynek az átfogóra eső vetülete 3 cm!


А) 3 cm;
B) 4 cm;
C) 6 cm;
D) 9 cm.

1.12. A körvonal egyenlete 
[image: image374.wmf]20
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. Határozza meg e körvonal sugarát!


А) 
[image: image375.wmf]20

;
B) 
[image: image376.wmf]10

;
C) 20;
D) 10.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
A szék árát 20% –kal, majd 10% –kal csökkentették, s így 108 hrivnyába kerül. Mennyi volt a szék eredeti ára?

2.2.
Határozza meg az 
[image: image377.wmf]5
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 parabola azon pontjainak koordinátáit, melyekben az abszcissza és az ordináta összege 13 –mal egyenlő!

2.3.
Adja meg az 
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kifejezést tört alakban!

2.4.
A b mely értéke mellett nincs gyöke az 
[image: image379.wmf]0
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2.5.
Egy
[image: image380.wmf]a

–val történő párhuzamos eltolás az A (–5; 6) pontot a B (2; –1) pontba viszi át. Határozza meg annak a pontnak a koordinátáit, melyet az
[image: image381.wmf]a

–ral történő párhuzamos eltolás a D (10; –3) pontba vitt át!

2.6.
Az ABC háromszög AC oldalán felvettek egy D pontot úgy, hogy 
[image: image382.wmf]Ð

=

Ð
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ABD

. Határozza meg az AD szakasz hosszát, ha AB = 6 cm, AC = 18 cm!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image383.wmf]8
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 függvény grafikonját! A rajz alapján határozza meg:
a) a függvény értékkészletét; 
b) a függvény növekedésének intervallumait!

3.2. Két város közötti távolság 93 km. Az egyik városból a másikba elindult egy kerékpáros. Egy órával később, vele szemben a második városból elindult egy másik kerékpáros, akinek a sebessége 3 km/h–val több volt, mint az elsőé. A kerékpárosok az első várostól 45 km–re találkoztak. Határozza meg mindkét kerékpáros sebességét!

3.3. Határozza meg 
[image: image384.wmf]-

5,2; 
[image: image385.wmf]-

4,8; 
[image: image386.wmf]-

4,4;… számtani sorozat negatív tagjainak összegét!

3.4. Az egyenlőszárú trapéz átlója a trapéz tompaszögének csúcsából húzott magasságát két szakaszra osztja, amelyek hossza 10 cm és 8 cm. Határozza meg a trapéz területét, ha a kisebbik a trapéz alapja egyenlő a trapéz szárával!

12. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki az 
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kifejezés értékét!


А) 2;
B) 
[image: image388.wmf]4
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;
C) 
[image: image389.wmf]2
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;
D) 4.

1.2.
Melyik egytaggal egyenlő a 
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А) 
[image: image391.wmf]5
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B) 
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[image: image393.wmf]6
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1.3.
Ismeretes, hogy 5 kg alma ugyanannyiba kerül, mint 4 kg körte. Hány kilogramm körtét lehet venni 35 kg alma áráért?


А) 20 kg;
B) 30 kg;
C) 24 kg;
D) 28 kg.

1.4. Az alábbi függvények közül, melyik értelmezési tartománya a 
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 halmaz?


А) 
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1.5.
Egyszerűsítse a 
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 kifejezést!
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А) 
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1.6.
A rajzon a turisták útvonala látható a vasútállomástól a turistatáborig. Milyen sebességgel haladtak a turisták az első megállótól a másodikig? 

А) 2 km/ó;
B) 3 km/ó;


C) 4 km/ó;
D) 2,5 km/ó.

1.7.
Melyik függvény értékkészlete az  (a; +() intervallum, ahol a nullától különböző szám?


А) 
[image: image405.wmf]x
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B) 
[image: image406.wmf]2

3

-

=

x

y

;


C) 
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1.8.
A természetes számokat 1–től 15–ig felírták 15 kártyalapra. Mennyi a valószínűsége annak, hogy a véletlenül kihúzott kártyalapon lévő szám nem osztódik sem 3–mal, sem 5–tel?


А) 
[image: image409.wmf]5

3

;
B) 
[image: image410.wmf]15

8

;
C) 
[image: image411.wmf]3
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;
D) 
[image: image412.wmf]15
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.

1.9.
Az ABCD trapéz BC alapján fekvő szögek 
[image: image413.wmf]°

70

 és 
[image: image414.wmf]°

160

 fokkal egyenlők. Határozza meg az AD alapon fekvő szögek fokmértékét!
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C) 
[image: image417.wmf]°
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D) ilyen trapéz nem létezik.

1.10.
A körvonal sugara 27 cm. Határozza meg a
[image: image418.wmf]°
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–os középponti szöghöz tartozó ív hosszát!


А) 
[image: image419.wmf]2
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B) 
[image: image420.wmf]4
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 cm;
C) 
[image: image421.wmf]4
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 cm;
D) 
[image: image422.wmf]2
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 cm.

1.11.
Határozza meg azon háromszög területét, melynek oldalai 3 cm és 2 cm, a közöttük lévő szög – 
[image: image423.wmf]°
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!

А) 
[image: image424.wmf]2
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B) 
[image: image425.wmf]3
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C) 
[image: image426.wmf]2
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 cm2;
D) 
[image: image427.wmf]3
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1.12.
Határozza meg a B (4; 
[image: image428.wmf]-

5) pont képének koordinátáit az 
[image: image429.wmf](
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 párhuzamos eltoláskor!


А) (
[image: image430.wmf]-

1; 
[image: image431.wmf]-

2);
B) (1; 2);
C) (7; 
[image: image432.wmf]-

12);
D) (
[image: image433.wmf]-

7; 12).

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
Mennyivel egyenlő a
[image: image434.wmf]108
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2.2.
Oldja meg a 
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2.3.
Írja fel közönséges tört alakjában a 0,1(7) számot!

2.4.
Egyszerűsítse a 
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kifejezést! 

2.5.
Az ABCD téglalap A szögének szögfelezője a BC oldalt K pontban metszi, BK = 4 cm , KC = 8 cm. Határozza meg a téglalap területét!

2.6.
Határozza meg az 
[image: image437.wmf])
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Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image441.wmf]3
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függvény grafikonját! A grafikon alapján határozza meg:

1) az 
[image: image442.wmf]0
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 egyenlőtlenség megoldáshalmazát;

2) a függvény fogyásának az intervallumát!

3.2. Két festő együtt az épületet 16 óra alatt festi ki. Hány óra alatt végeznének a munkával külön – külön, ha egyiknek 24 órával kevesebbre van szüksége, mint a másiknak?

3.3. Ismert, hogy 
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 egyenlet gyökei. Az egyenlet megoldása nélkül határozza meg az 
[image: image446.wmf]2
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 kifejezés értékét!

3.4. Az ABC háromszögben AB = BC = 13 cm, AC = 10 cm. A háromszögbe írt körvonalhoz érintőt húztak, amely párhuzamos az AC alappal és az AB és BC oldalakat megfelelően M és K pontokban metszi. Határozza meg az MBK háromszög területét!

13. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki a 
[image: image447.wmf]4
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 kifejezés értéket! 


A) 24;
B) 18;
C) 36;
D) 6.

1.2.
Egyszerűsítse a 
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D) 
[image: image452.wmf]3
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1.3.
Az alábbiak közül melyik függvény grafikonja parabola?
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[image: image453.wmf]4

3

-

=

x

y

;
B) 
[image: image454.wmf]3

x

y

=

;
C) 
[image: image455.wmf]x

y

3

=

;
D) 
[image: image456.wmf]4

3

2

-

=

x

y

.

1.4.
Ismeretes, hogy 
[image: image457.wmf]-
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kifejezés értékét!


A) 
[image: image459.wmf]-
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C) 0 < 
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D) 
[image: image464.wmf]-
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[image: image465.wmf]2
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1.5.
Milyen számjegyet kell pótolni a csillag helyére, hogy a 234*5 szám 45 többszöröse legyen?


A) 1;
B) 3;
C) 4;
D) 9.

[image: image1551.png]4 cm
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1.6.
Melyik egyenletnek van két gyöke a felsoroltak közül?


A) 
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[image: image469.wmf]0
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1.7.
A rajzon 
[image: image470.wmf]3
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 függvény grafikonja látható. A rajz segítségével határozza meg a függvény növekedési intervallumát! 
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1.8.
A 24 perc hány százaléka az 1 órának?


A) 20%;
B) 30%;
C) 40%;
D) 50%.

1.9.
A rajzon az ABCD rombusz látható, amely nem négyzet. Válassza ki a hamis állítást!

[image: image1552.png]v4 B) ¥ o » D) »t
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A) AO = OC;
B) ACB( = ACD(;
C) AC (BD;
D) AO = BO.
1.10.
Az ABC és A
[image: image475.wmf]1

B
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háromszögekben ismeretes, hogy A( = A
[image: image478.wmf]1
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[image: image479.wmf]1

(, AB = 12 cm, BC= 20cm, A
[image: image480.wmf]1

B
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= 3cm. Milyen hosszú a B
[image: image482.wmf]1

C
[image: image483.wmf]1

 szakasz?


A) 5 cm;
B) 4 cm;
C) 6 cm;
D) nem lehet meghatározni.

1.11.
A 20 cm sugarú körvonalban egy húrt húztak, amely 12 cm távolságra van a kör középpontjától. Határozza meg ennek a húrnak a hosszát!


A) 16 cm;
B) 32 cm;
C) 8 cm;
D) 48 cm.

1.12.
A DE szakasz a rajzon ábrázolt ABC háromszög középvonala. A felsorolt állítások közül melyik a helyes?
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Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
Oldja meg a 
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 egyenlőtlenségrendszert! 

2.2.
Határozza meg az 
[image: image489.wmf]10

2

2

=

+

y

x

 és 
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 egyenletek grafikonjainak metszéspontjának koordinátáit!

2.3.
Egyszerűsítse a 
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 kifejezést!

2.4.
Határozza meg az 1, 3, 2, 4, 5, 2, 3, 4, 1, 6 mintavétel átlagát és mediánját!

2.5.
A háromszög csúcsai az 
[image: image492.wmf](
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 és 
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 pontok! Határozza meg az ABC háromszög AM súlyvonalának hosszát!

2.6.
Az egyenlő szárú tompaszögű háromszög alapjára húzott magasság 8cm, a köré írt körvonal sugara 13cm. Határozza meg a háromszög szárát!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell alapozni. A megoldásba be kell írni a folyamatos logikai műveleteket és magyarázatokat, hangsúlyt fektetve a matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik hitelesség. Szükség esetén támaszd alá a megoldásokat sémákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1. Bizonyítsa be, hogy az
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 kifejezés pozitív az x bármely valós értékénél. Mennyi a kifejezés legkisebb érétke és milyen x értéke mellet teljesül? 

3.2. A traktoristának a 180 ha területű földet egy bizonyos idő alatt kellett felszántania. Miután naponta a tervezettnél 2 ha–ral többet szántott, így a munkát 1 nappal hamarabb fejezte be. Mennyi idő alatt szántotta fel a traktorista a földet?

3.3. Szerkessze meg az 
[image: image496.wmf]x
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 függvény grafikonját!

3.4. Bizonyítsa be, hogy az ABCD négyszög, amelynek a csúcsai A(
[image: image497.wmf]-

1;5), B(4;6), C(3;1) és D(
[image: image498.wmf]-

2;0), rombusz!

14. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Melyik fogalom mértékegysége az 1 ár?


A) tömeg;
B) térfogat;
C) terület;
D) idő.

1.2.
Melyik az a legnagyobb természetes szám, amely kielégíti az 
[image: image499.wmf]15
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 egyenlőtlenséget?


A) 6;
B) 7;
C) 8;
D) 5.

1.3.
Ukrajna területe 603 700 km2. Írja fel ezt a számot normálalakban!


A) 6037·102 km2;
B) 6,037·105 km2;
C) 0,6037·106 km2;
D) 60,37·104 km2.

1.4.
Egyszerűsítse a 
[image: image500.wmf]a
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A) 
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B) 
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C) 
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1.5.
Melyik koordináta negyedben található az 
[image: image505.wmf](
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 parabola csúcsa?


A) az I. negyedben;
B) a II. negyedben;
C) a III. negyedben; 
D) a IV. negyedben. 

1.6.
A hálókocsis vagonban minden kupéban 4 hely van. Mennyi a kupé sorszáma, ha az abban ülő utas helyjegye a 17–es?


A) 4;
B) 5; 
C) 6;
D) 7. 

1.7.
Határozza meg az y=4x2+x és az y=2
[image: image506.wmf]-

4x
[image: image507.wmf]-

3x2 függvények grafikonjainak metszéspontjának abszcisszáját!


A) –1; 
[image: image508.wmf]7
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;
B) 1; –
[image: image509.wmf]7
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;
C) –1; 
[image: image510.wmf]7
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;
D) 1; 
[image: image511.wmf]7
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1.8.
Az egyik ábrán az 
[image: image512.wmf]x
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 függvény grafikonja látható. Melyik ez az ábra?


A) [image: image513.png]


;
B) [image: image514.png]


;
  C) [image: image515.png]


;   D) [image: image516.png]


.

[image: image1554.png]


1.9.
A rajzon látható egyenesek közül melyek párhuzamosak? 

A) a és b;
B) c és d;


C) b és c;
D) a és d.

1.10.
Melyik állítás igaz?


A) az egyenlő szárú háromszög a különböző oldalú háromszög részesete;


B) az egyenlő oldalú háromszög a különböző oldalú háromszög részesete;


C) az egyenlő oldalú háromszög az egyenlő szárú háromszög részesete;


D) az egyenlő szárú háromszög az egyenlő oldalú háromszög részesete.

1.11.
Az ABC háromszögben 
[image: image517.wmf]°
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A) 
[image: image521.wmf]5
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;
B) 
[image: image522.wmf]4
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;
C) 
[image: image523.wmf]4
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;
D) 
[image: image524.wmf]3
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1.12.
Határozza meg, hogy milyen fajta lesz a szög az 
[image: image525.wmf](
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vektorok között! 


A) tompaszög;
B) hegyesszög;
C) derékszög;

D) lehetetlen megállapítani.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
Mivel egyenlő a 
[image: image527.wmf]3
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 kifejezés értéke, ha 
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2.2.
Oldja meg a 
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 egyenletet!

2.3.
Ismert, hogy 
[image: image530.wmf]6
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 kifejezés értéke?

2.4.
Határozza meg a 10,5; 9,8; 9,1; … számtani sorozat első negatív tagjának sorszámát (indexét)! 

2.5.
Az 
[image: image533.wmf]®
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–ral párhuzamos eltolás az 
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 pontot a 
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 koordinátájú pontba viszi át. Melyik pontba viszi át ez a párhuzamos eltolás a 
[image: image536.wmf](
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 pontot?

2.6.
Írja fel az 
[image: image537.wmf](
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 és 
[image: image538.wmf](
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 pontokra illeszkedő egyenes egyenletét!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg a függvény grafikonját: 
[image: image539.wmf]ï
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A megszerkesztett grafikon segítségével határozza meg a függvény növekedésének és fogyásának intervallumait!

3.2. Az ügyfél a bankba két számlára helyezett el pénzt, melyekből az egyik évi 5%, a másik évi 4% kamatot fizetett, így egy év múlva 1160 hrivnya kamatot kapott. Ha az elhelyezett pénzösszegeket megcserélte volna a számlákon, úgy a kapott kamat 1180 hrivnya lett volna. Összesen mennyi pénzt helyezett el az ügyfél a bankban?

3.3. Határozza meg az 
[image: image540.wmf]1
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 függvény értelmezési tartományát!

3.4. Az egyenlőszárú háromszög szára 40 cm. Az alapra bocsátott merőleges (magasság) hossza 
[image: image541.wmf]91

4

cm. Határozza meg az alapszögek szögfelezői metszéspontjának távolságát a száraktól!

15. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül csak egy helyes. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Az alábbi kifejezések közül melyik az 
[image: image542.wmf]2
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 kifejezés négyzete?


A) 
[image: image543.wmf]4
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B) 
[image: image544.wmf]4
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;
C) 
[image: image545.wmf]4
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;
D) 
[image: image546.wmf]4
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1.2.
A hordócskában 28 l vizet öntöttek, amely térfogatának 
[image: image547.wmf]7

4

–ed részét képezi. Hány liter víz fér a hordócskába?


A) 16 l;
B) 42 l;
C) 56 l;
D) 49 l.

1.3.
Egyszerűsítse a 
[image: image548.wmf]3
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 kifejezést!


A) 
[image: image549.wmf]3
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B) 
[image: image550.wmf]3
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C) 
[image: image551.wmf]3
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D) 
[image: image552.wmf]3
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1.4.
Határozza meg a 
[image: image553.wmf]42
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 egyenlettel megadott egyenes és az abszcissza tengely metszéspontját!


A) 
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C) 
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D) 
[image: image557.wmf](
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1.5.
Írja fel a 
[image: image558.wmf]5
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 kifejezést szorzat alakban!


A) 
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1.6.
A –9( –8( –6( 4( 5( 6 számsorozat közül kiválasztottak két számot, és meghatározták a szorzatukat. Melyik lehet ezek közül a legkisebb szorzat(

A) –40(
B) –54(
C) –72(
D) –36(
1.7.
Melyik az alábbiak közül az y = 3 – x2 függvény grafikonja?


A) [image: image563.png]F

B3





B) [image: image564.png]3





C) [image: image565.png]B





D) [image: image566.png]B





1.8.
Marika a házuktól az iskoláig 9 perc alatt ér el, az öccse Péter megállás nélkül futva oda–vissza megteszi az utat 12 perc alatt. Hányszor nagyobb az a sebesség, amivel Péter fut, mint az, amivel Marika megy?


A) 
[image: image567.wmf]2

3

– szer;
B) 
[image: image568.wmf]4

7

– szer;
C)
[image: image569.wmf]4

5

– szer;
D)
[image: image570.wmf]3

4

–szor.

1.9.
Egy 3m hosszú deszkát a ház falához állítottak úgy, hogy 30° lett a talaj és a deszka közötti szög. A deszka másik vége az első emelet ablakpárkányára támaszkodik. Milyen magasan van ez az ablakpárkány?


A) 1,5 m;
B) 2 m;
C) 3 m;
D) 4,5 m.

1.10.
A körvonal húrjának két végpontja olyan ívekre osztja a körvonalat, melyek közül az egyiknek a fokmértéke 5–ször nagyobb, mint a másik ív fokmértéke. Határozza meg az ívek fokmértékét!

A) 30°, 150°;
B) 60°, 300°;
C) 40°, 200°;
D) 50°, 250°.

1.11.
A rajzon látható ABCD paralelogramma területe S.  Mennyivel egyenlő a besatírozott rész területe(
[image: image1555.png]



A) 
[image: image571.wmf]6
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;
B) 
[image: image572.wmf]4
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;


C) 
[image: image573.wmf]3
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;
D) 
[image: image574.wmf]2
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1.12.
A kör egyenlete 
[image: image575.wmf](
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. A körhöz képpest hol helyezkedik el az A(–2,3) pont ?


A) a pont illeszkedik a körvonalra;
B) a pont a körvonalon kívül van;


C) a pont a körvonalon belül van;
D) nem lehet meghatározni.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1. Határozza meg az 
[image: image576.wmf]5
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 egyenlőtlenség megoldásának halmazát!

2.2. Egyszerűsítse a 
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[image: image579.wmf]2
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kifejezést!

2.3. Mivel egyenlő a 
[image: image580.wmf]9
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 kifejezés értéke?

2.4. Mennyi a 
[image: image581.wmf](
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 mértani sorozat első hat tagjának összege, ha 
[image: image582.wmf]24
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2.5. Az ABCD trapéz átlóinak O metszéspontján keresztül egyenest húzunk, mely az AD és BC alapokat megfelelően az E és F pontokban metszi. Határozza meg a BF szakasz hosszát, ha DE=15 cm és AO:OC=3:2.

2.6. Adottak az 
[image: image583.wmf](
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és a 
[image: image585.wmf](
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 pontok. Határozza meg az
[image: image586.wmf]MN

 és 
[image: image587.wmf]MP

 vektorok skaláris szorzatát.

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldását ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal! 

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image588.wmf]5
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függvény grafikonját! A grafikon alapján határozza meg:

1) az adott függvény értékkészletét;

2) csökkenési intervallumát!

3.2. A mikrobusz 12 percet késik. Ahhoz. hogy időben érkezzen a célállomásra, ezért a 144 km–es útszakaszon sebességét 8 km/h–val növeli. Mekkora a mikrobusz kezdeti sebessége? 

3.3. Oldja meg az egyenletrendszert:
[image: image589.wmf]î
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3.4. Két, O1 és O2 középpontú körvonal kívülről érintkezik egymással a C pontban. A C ponton áthaladó egyenes az O1 középpontú körvonalat A pontban, a másikat B pontban metszi. Az AC húr hossza 12 cm, a BC húré pedig 18 cm. Határozza meg a körvonalak sugarait, ha O1O2=20 cm!

16. változat
Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
A következő egyenlőségek közül melyik hamis?


A) 
[image: image590.wmf]70
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image593.wmf]20
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1.2.
Legkevesebb hány 0,3 literes üvegre van szükség 5 liter lekvár kitöltéséhez? 


A) 16 üveg; 
B) 18 üveg; 
C) 15 üveg;
D) 17 üveg.

1.3.
Egyszerűsítse a 
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 kifejezést!


A) -1;
B) 1;
C) 
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1.4. Hány hriveny lesz a bankszámlánkon egy év múlva, ha a bankba 20 000 hrivnyát évi 4%-os kamatra helyezünk el? 


A) 28 000 hrn;
B) 20 800 hrn;
C) 20 080 hrn;
D) 20 008 hrn.

1.5.
A következő egyenlőtlenségek közül melyik igaz, ha 
[image: image597.wmf]b
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1.6. 
Az alábbi függvények közül melyik értelmezési tartománya a
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1.7.
Az ábrán a
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 függvény grafikonja látható. Felhasználva a grafikont, határozza meg a függvény csökkenésének intervallumát!


A) 
[image: image610.wmf][

]

3

;

1

-

;
B) 
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1.8.
A sakkversenyen 10 játékos vett részt, melyen mindenki játszott mindenkivel egy játszmát. Hány játszmát játszottak összesen?


A) 100 játszmát;
B) 90 játszmát;



C) 50 játszmát; 
D) 45 játszmát.
1.9.
A DEF háromszögben ismert, hogy DE = 10 cm, EF = 14 cm, DF = 18 cm, az M pont a DE oldal felezőpontja, a K pont az EF oldal felezőpontja. Határozza meg a DMKF négyszög kerületét!


A) 21 cm;
B) 30 cm;
C) 39 cm;
D) 42 cm.

1.10.
Mekkora a 10 cm oldalú négyzetbe írt körlap területe?


A) 
[image: image614.wmf]2
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;
B) 
[image: image615.wmf]2
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[image: image1557.png]



C) 
[image: image616.wmf]2
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;
D) 
[image: image617.wmf]2
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.

1.11.
A rajzon látható ABCD négyszög egy körbe van írva. Számítsa ki


az BCD szög fokmértékét!


A) 150°;
B) 140°;



C) 120°;
D) 130°.

1.12.
Az x mely értékeinél kollineárisak az 
[image: image618.wmf])
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[image: image619.wmf](
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 vektorok?

A) –2;
B) 2;



C) –8;
D) 8.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Egyszerűsítse az 
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 kifejezést!

2.2.
Oldja meg a  
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egyenletrendszert!

2.3.
Határozza meg 
[image: image622.wmf]2
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 egyenlőtlenség legnagyobb egész megoldását!

2.4.
Egyszerűsítse az 
[image: image623.wmf]49
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2.5.
A háromszög oldalai 25cm, 29cm, 36cm. Számítsa ki a háromszög köré írt kör sugarát!

2.6.
Két egymást kívülről érintő körvonal középpontjai közötti távolság 17cm. A két körvonalhoz közös külső érintőt húztak. Határozza meg a körvonalak sugarait, ha az érintési pont és a közös külső érintő közötti távolság 15cm!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1. Szerkessze meg az 
[image: image624.wmf]8
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 függvény grafikonját! A grafikon segítségével határozza meg:

1) a függvény növekedési intervallumát;

2) az x mely értékeinél vesz fel az adott függvény negatív értékeket!

3.2. A gőzhajó 17 km-t a folyón a sodrás irányában 2 órával hamarabb tett meg, mint 75 km-t a sodrás ellenében. Határozzuk meg a sodrás sebességét, ha a gőzhajó saját sebessége 32 km/h!

3.3.Az x mely értékénél lesznek a 
[image: image625.wmf],
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 EMBED Equation.3 [image: image626.wmf]2

+

x

 és 
[image: image627.wmf]8
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 kifejezések értékei egy mértani sorozat egymást követő tagjai? Határozza meg az adott sorozat tagjait! 

3.4. A derékszögű trapéz alapjai 18 cm és 12 cm, az átlója pedig hegyesszögének a szögfelezője. Számítsa ki a trapéz területét!

17. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Határozza meg a [image: image629.png](—2)2+ 047t — (vB)



 kifejezés értékét [image: image631.png](—2)2+ 047t — (vB)



 QUOTE  
!


А)2,5;
B)1,75;
C)1,5;
D)1,25.

1.2. Egyszerűsítse a 
[image: image632.wmf]6
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 törtet!


А)
[image: image633.wmf]2

a

;
B)
[image: image634.wmf]2

a

-

;
C)3 ;
D) -3.

1.3. Milyenek a koordinátái az [image: image636.png]y=—3x+12



 függvény grafikonja és az abcissza tengely metszéspontjának ?


А)(0; 12) ;
B)(12; 0) ;
C)(0; 4) ;
D) (4; 0).

1.4.
A zsömle 1 hrivnya 52 kopijkába kerül. Legtöbb hány zsömlét lehet venni 9 hrivnyáért?


А)4 ;
B)5 ;
C)6 ;
D)7.

1.5.
Melyik rajzon van ábrázolva az [image: image638.png]0,2x



függvény grafikonja?


[image: image639.png]D)





1.6.
Az adott függvények közül melyik nem növekvő a (0; +[image: image641.png]


) intervallumon?



А) 
[image: image642.wmf]x
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;
B) [image: image644.png]


;
C) [image: image646.png]


;
D) y=
[image: image647.wmf]x
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1.7.
Az autó tankja 40 literes, fogyasztása 100 km-enként pedig 10 liter. Legkevesebb hányszor kell tankolnia a sofőrnek, ha 1300 km-t kell megtennie és félig tele tankkal indult el?


А) 2-szer ;
B) 4-szer ;
C) 3-szor ;
D) 5-ször .

1.8.
Mi a valószínűsége annak, hogy a dobókocka egyszeri feldobása esetén 4-nél nem több pont lesz?


А)[image: image649.png]


 QUOTE 

 EMBED Equation.3 
[image: image650.wmf]3
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 ;
B)
[image: image651.wmf]3
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;
C)
[image: image652.wmf]4

3

;
D)
[image: image653.wmf]2
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.

1.9.
Az ABCD paralelogrammában meghúzták az AD oldalra BM magasságot. Számítsa ki a paralelogramma területét, ha BC=8cm, BM=5 cm!


А) 40 cm2 ;
B) 20 cm2 ;
C) 13 cm2;
D) 10 cm2.

[image: image1558.png]


1.10.
 Az O pont a rajzon látható ABCDEF szabályos hatszög középpontja. Határozza meg a CD oldal képét az óramutatóval egyirányú 120°-os forgatás esetén! 


А) AB;
B) BC;


C) AF;
D) EF.

1.11.
Az ABC háromszögben AB=5[image: image655.png]


cm, B[image: image657.png]30



°, C[image: image659.png]


 = 45°. Határozza meg az AC oldalt!


А) 2,5 cm;
B) 3,5 cm ;
C) 5 cm ;
D) 7 cm .

1.12.
Az x mely értékénél lesznek az [image: image661.png]


 (x; 8) és [image: image663.png]


 (3; 9) vektorok merőlegesek egymásra?


А) 24;
B) -24 ;
C)
[image: image664.wmf]3

8

 ;
D) 
[image: image665.wmf]3

8

-

.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
A vállalkozó 50000 hrivnyát tett be a bankba évi10%-os kamatra. Mennyi pénz lesz két év múlva a bankszámláján? 

2.2.
Határozza meg  az (an) számtani sorozat első tagját, ha a6 = 17 és a12 = 47!

2.3.
Egyszerűsítse a
[image: image666.wmf].
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 kifejezést!

2.4.
Határozza meg az 
[image: image667.wmf]2
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x
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=

 függvény értelmezési tartományát!

2.5.
Két egymást metsző körvonal közös húrja az egyik körbe írt szabályos háromszög oldala, valamint a másik körbe írt négyzet oldala. A húr hossza a. Határozza meg a körvonalak középpontjai közötti távolságot, ha azok a húr különböző oldalán vannak!

2.6.
A körvonal átmérőjének végpontjai a kör érintőjétől 12 cm-re és 22 cm-re vannak. Határozza meg a körvonal átmérőjének a hosszát!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Szerkesztés nélkül határozza meg az
[image: image668.wmf]3

-

=

x

y

 és 
[image: image669.wmf]x

y
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=

 függvények grafikonjainak metszéspontjait! Szerkessze meg a függvények grafikonjait és a metszéspontjaikat!

3.2.
Néhány tanuló elosztott egymás közt 120 diót. Ha két tanulóval több lett volna, akkor mindenki 2 dióval kevesebbet kapott volna. Hány tanuló volt?

3.3.
Bizonyítsa be, hogy [image: image671.png]Sa’+4a—2ab+b +2 =0



 az a és b minden valós értékénél!

3.4.
Az egyenlő szárú háromszög szárát a beirt kör érintési pontja 8:9 arányban osztja az alapon lévő csúcstól számítva. Határozza meg a háromszög területét, ha a beírt kör sugara 16 cm!

18. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Mivel egyenlő a [image: image673.png]


 kifejezés értéke?


А) 420;
B) 42;
C) 4,2;
D) 0,42.

1.2.
Oldja meg a 
[image: image674.wmf]î
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 egyenletrendszert!


А) (2;1);
B) (1; 2) ;
C) (3; -2);
D) (-2; 3).

1.3.
Végezze el a 
[image: image675.wmf]mn
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összeadást! 


А) 
[image: image676.wmf]mn
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B) n2 + 4;
C) n+4;
D)
[image: image677.wmf]m
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1.4.
Egyszerűsítse a 
[image: image678.wmf]6
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 kifejezést![image: image680.png]


 QUOTE 


А) 
[image: image681.wmf]2
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B) 
[image: image682.wmf]10
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C) 
[image: image683.wmf]2
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D) 
[image: image684.wmf]10
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1.5.
Oldja meg a [image: image686.png]3x —4>=5x+4



 egyenlőtlenséget[image: image688.png]3x—4>5x+4



 QUOTE  
!


А) (0 ; +[image: image690.png]


);
B) (-4 ; +[image: image692.png]


 );
C) ( -[image: image694.png]


 ; 0);
D) (-[image: image696.png]


; -4).

[image: image1559.png]


1.6.
A rajzon található grafikonon a tanszeres üzlet által 6 hónap alatt eladott tollak mennyisége van ábrázolva. Átlagosan hány tollat adtak el egy hónap alatt?


А) 210 tollat ;
B) 220 tollat;


C) 240 tollat;
D) 250 tollat .

1.7.
Az a szám pozitív, a b negatív. A következő kifejezések közül melyik értéke a legnagyobb?


А)
[image: image697.wmf]2

2

b

a

 ;
B) 
[image: image698.wmf]2

b

a

-

;
C) [image: image700.png]


 QUOTE 

 EMBED Equation.3 
[image: image701.wmf]b
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;
D) 
[image: image702.wmf]a

b


1.8.
A személyvonat 56 km/h sebességgel haladt. A vonat vezetője azt vette észre, hogy a 34 km/h sebességgel szembejövő tehervonat 15 másodperc alatt haladt el mellette. Milyen hosszú a tehervonat?


А) 360 m;
B) 375 m ;
C) 400 m ;
D) 425 m .

1.9.
Melyik rajzon ábrázoltak nem domború sokszöget?

[image: image703.png]



1.10.
Az O pont a rajzon található kör középpontja. Mekkora az ABC szög?

[image: image1560.png]330
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А) 70° ;
B) 60°;


C) 35° ;
D) 90°.
1.11.
A C pont az AB szakasz felezőpontja. A(-4; 3), C (2; 1).


Határozza meg a B pont koordinátáit!

А) B(–8 ;1);
B) B(8 ;–1);


C) B(–1 ;2);
D) B(1 ;–2).

[image: image1561.emf]1.12.
A rajzon ábrázolt O szög szárait metszik az AB és CD párhuzamos egyenesek.


OB=8 cm, BD=6 cm, AC= 12 cm. Határozza meg az AO szakasz hosszát!


А) 4cm ;
B) 8 cm ;


C) 16 cm;
D) 12 cm;

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Az a mely értékénél tartalmazza a [image: image705.png]4x* —ax+ 2



 négyzetes háromtag tényezőkre való bontása a [image: image707.png]


 tényezőt!

2.2.
Határozza meg a
[image: image708.wmf]0
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 egyenes és az 
[image: image709.wmf]4
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 parabola metszéspontjának a koordinátáit!

2.3.
Mivel egyenlő a [image: image711.png](8-3)- [(+2-3)



² kifejezés értéke?

2.4.
Határozza meg a [image: image713.png](b,)



 végtelen mértani sorozat összegét, ha [image: image715.png]08



, [image: image717.png]0,16



!

2.5.
A rombusz átlói 12 cm és 16 cm. Határozza meg a rombusz kerületét!

2.6.
Hogyan aránylik a körvonalba írt szabályos háromszög oldala ugyanezen körvonal köré írt szabályos háromszög oldalához?

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.   Bizonyítsa be, hogy [image: image719.png](4—b)-(b+2)<2-(21—4b)



 a b minden értékénél!

[image: image1562.png]w",
Lz



3.2.    Miután az első brigád az útjavításon 9 órát dolgozott, hozzácsatlakozott a második brigád. 6 óra közös 
munka után kiderült, hogy a munka felét elvégezték. Hány óra alatt végezték volna el a munkát külön-
külön, ha az első brigádnak ehhez 9 órával többre van szüksége?

3.3.   A rajzon egy parabola részletét ábrázolták. Határozza meg a parabola csúcsának az ordinátáját!

3.4.   Az egyenlő szárú trapézba kört írtak. Az egyik szárát az érintési pont 4 cm és 9 cm hosszúságú szakaszokra osztja. Határozza meg a trapéz területét!

19. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki a [image: image721.png]05a+b



 QUOTE  
 
[image: image722.wmf]b

a

+

5

,

0

kifejezés értékét, ha [image: image724.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image725.wmf]2
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[image: image726.wmf]2
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А) 1,4;
B) -1,4;
C) -2,6;
D) 2,6.

1.2.
Végezze el a hatványozást: 
[image: image727.wmf]2
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А)
[image: image728.wmf]8
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B)
[image: image729.wmf]12
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C)
[image: image730.wmf]12
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D)
[image: image731.wmf]8
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1.3.
Milyen a függvény értelmezési tartománya 
[image: image732.wmf]x
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А) (-[image: image734.png]


 ;[image: image736.png]6]



;
B)[image: image738.png]


;+[image: image740.png]


 );
C) (6 ;+[image: image742.png]


);
D) (-[image: image744.png]


6).
[image: image1563.jpg]


1.4.
Melyik rajzon ábrázolták az y= -x2 +2 függvény grafikonját?

1.5.
Mennyivel egyenlő a mértani sorozat negyedik tagja, ha b1=6, q=-2?


А) -48;
B) 48 ;
C) 24 ;
D) -24 .

1.6.
Oldja meg az 
[image: image745.wmf]0
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 egyenletet!


А) -2;
B) 2 ;
C) -2 ; 2;
D) nincs gyöke .

1.7.
Péter és Demeter egyforma mennyiségű bélyeget gyűjtött. Ezután Péter Demeternek ajándékozta bélyeg gyűjteményének a felét. Hányszor több bélyege van most Demeternek, mint Péternek?


А) 2-szer ;
B) 3-szor ;
C) 4-szer ;
D) a bélyegek számától függ .

1.8.
A táblázatban a 9. osztályos tanulók algebra jegyeinek eloszlása van megadva

	Jegyek
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	tanulók száma
	2
	6
	3
	4
	8
	2


       Határozza meg a 8-as jegy relatív gyakoriságát!


А) 4%;
B) 8%;
C) 16% ;
D) 20%.

[image: image1564.png]


1.9.
Milyen hosszúnak kell lennie az AO szakasznak, hogy a rajzon látható ABCD négyszög paralelogramma legyen, ha BO=OD, AC=18 cm?

[image: image1565.png]



А) 9 cm; 
B) 6 cm;


C) 12 cm;
D) 16 cm .

1.10.
A rajzon ábrázolt ABC egyenes szög csúcsából meghúzták a BD és BK félegyeneseket úgy, hogy ABK[image: image747.png]


=128°, CBD[image: image749.png]


=164°. Számítsa ki a DBK szöget!


А)102°
B) 146°;
C)52°;
D)112° .

1.11.
Mennyi a hossza annak a körvonalnak, amely a 25π cm2 területű körlapot határolja?


А) 5π cm;
B) 10π cm;
C) 20π cm;
D) 25 π cm.

1.12.
Az adott alakzatok közül melyik esik egybe a saját képével az O középpontú homotécia esetén, ha annak együtthatója k[image: image751.png]


 0 és k[image: image753.png]


1?

[image: image1566.jpg]



Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Határozza meg az 
[image: image754.wmf]1
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 függvény zérus helyeit!

2.2.
Adjon meg olyan másodfokú egyenletet, melyek gyökei a [image: image756.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image757.wmf]3
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 és [image: image759.png]2++/3



 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image760.wmf]3
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2.3.
Egyszerűsítse az 
[image: image761.wmf]x
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kifejezést!

2.4.
Számítsa ki a 
[image: image762.wmf]6
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kifejezés értékét!

2.5.
A derékszögű trapéz alapjai 3 cm és 7 cm, a nagyobbik szára 5 cm. Határozza meg a trapéz területét!

2.6.
Adja meg annak az egyenesnek az egyenletét, mely áthalad az
[image: image763.wmf](

)

7

;
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 ponton és az abszcissza tengely pozitív irányával 45°-os szöget zár be!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Szerkessze meg az y=6x-x2 függvény grafikonját! A grafikon segítségével határozza meg:
1) a 6x-x2[image: image765.png]


 0 egyenlőtlenség megoldásainak halmazát
2) a függvény növekedésének intervallumát!

3.2.
A csónak 9 km-t tett meg a folyó folyásával egy irányba és 1 km-t a vízfolyással szemben ugyanannyi idő alatt, mint amennyi kellett volna a tutajnak, hogy 4 km-t tegyen meg a folyón. Számítsa ki a vízfolyás sebességét, ha a csónak sebessége 8 km/h!

3.3. Oldja meg az [image: image767.png]


 egyenletrendszert!     [image: image769.png]


 QUOTE  

3.4. Az ABC derékszögű háromszögbe írt kör az F pontban érinti az AB átfogót. Határozza meg a kör sugarát, ha AC=9 cm, AF:FB=2:3 !

20. változat
Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
A következő időintervallumok közül melyik a legnagyobb?


А) 25 óra ;
B) 1 nap;
C) 1200 perc;
D) 54000 másodperc.

1.2.
Melyik számnak nincs reciproka?


А) 1;
B) 0;
C) -1;
D) 3,6.

1.3.
Egyszerűsítse le a kifejezést [image: image771.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
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А) [image: image774.png]—



 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image775.wmf]n
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;
B) [image: image777.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image778.wmf]n
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;
C) [image: image780.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image781.wmf]n
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D) [image: image783.png]


 QUOTE  

 EMBED Equation.3 
[image: image784.wmf]n
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[image: image1567.jpg]


1.4.
Melyik rajzon ábrázolták az 
[image: image785.wmf]0
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 egyenlet grafikonját?

1.5.
Az egyenletek közül melyiknek van két gyöke?


А) [image: image787.png]


;
B) [image: image789.png]


;
C) [image: image791.png]


;
D) [image: image793.png]


.

1.6.
Az egyenlőtlenségrendszerek közül melyiknek nincs megoldása?


А)[image: image795.png]= —4
<7

{



;
B) [image: image797.png]= —4
=7

{



;
C) [image: image799.png]= —4
=7

{



;
D) [image: image801.png]= —4
<7

{



.

1.7.
A tartályban 20 l víz volt. Percenként 3 l vizet töltenek hozzá. Melyik képlet fejezi ki a víz V térfogata és a tartály megtelésének t ideje közötti összefüggést?


А) [image: image803.png]


;
B) [image: image805.png]


;
C) [image: image807.png]V=3-(20+1t)



;
D) [image: image809.png].25+t



.

1.8.
A a és b mely értékei esetén igaz a [image: image811.png]


egyenlőség?


А) a[image: image813.png]>0,b>=0



;
B) a[image: image815.png]<0,b>=0



;
C) a[image: image817.png]


0, b[image: image819.png]


0;
D) a[image: image821.png]


0, b[image: image823.png]


0.

1.9.
Az ABCD négyzet átlói az O pontban metszik egymást, AC=16 cm. Határozza meg az OD szakaszt!


А) 2 cm;
B) 4 cm;
C) 8 cm;
D) 16 cm.

1.10.
Hány oldalú az a szabályos sokszög amelynek szöge 140°?


А) 7;
B) 8;
C) 9;
D) 10.

[image: image1568.png]



1.11.
A rajzon ábrázolt ABC és BDC háromszögek olyanok, hogy ABC[image: image825.png]


=BDC[image: image827.png]


=90°. Határozza meg az AB szakaszt!


А) [image: image829.png]


cm;
B) [image: image831.png]


 cm;


C) 1 cm;
D) 3 cm.

1.12.
Az A (-2; 5) pontot szimmetrikusan tükrözték az ordináta tengelyhez viszonyítva. Milyenek az adott pont képének a koordinátái?


А) (2;-5);
B) (2; 5);
C) (-2; -5);
D) (5; -2).

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
A b mely értékeinél nincs gyöke a [image: image833.png]3x*+bx+12=0



 egyenletnek[image: image835.png]3x* + bx+ 1




 QUOTE  
?

2.2.
Határozza meg a 3,2; 3,5; 4,3; 4,8; 5; 5,6 minta mediánját és középértékét!
2.3.
Mennyivel egyenlő az (an) számtani sorozat első húsz tagjának összege, ha [image: image837.png]


, [image: image839.png]Qyq




?

2.4.
Oldja meg a [image: image841.png]4x
I



 – [image: image843.png]I



 = [image: image845.png]


 egyenletet!

2.5.
Mennyivel egyenlő a körbeirt ABCD négyszög BAD szöge, ha ACD[image: image847.png]


=37°, ADB[image: image849.png]


=43°?

2.6.
A D pont az ABC háromszög AB oldalának felezőpontja, az E pont pedig a BC oldal felezőpontja. Az ADEC négyszög területe 27 cm2. Mennyi a területe az ABC háromszögnek?

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.   Bizonyítsa be, hogy bármely természetes n estén a 3n+2-2n+2+3n-2n kifejezés maradék nélkül osztódik 10-el!

3.2.   2 focilabdáért és 4 röplabdáért 2000 hrivnyát fizettek. Miután a focilabda 20%-al olcsóbb lett és a röplabda 10%-al drágább lett, egy focilabdáért és egy röplabdáért 650 hrivnyát kellett fizetni. Mennyibe került eredetileg egy-egy labda?

3.3.   Szerkessze meg a [image: image851.png]yx?
(x—1)2+(y+1)?



=0 egyenlet grafikonját![image: image853.png]yxt
(x—1)2+(y+1)?



 QUOTE  

3.4.   Az egyenlőszárú trapéz átlója merőleges a szárra és az alappal 30⁰ szöget zár be. Határozza meg a trapéz területét, ha a köré irt kör sugara R!

29. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Mennyivel egyenlő a 35 p 17 mp – 15 p 35 mp különbség?


А) 20 p 18 mp;
B) 20 p 42 mp;
C) 19 p 42 mp;
D) 19 p 18 mp.

1.2.
Egyszerűsítse a [image: image855.png]15a7p°
12257



 törtet!


А) [image: image857.png]25°



;
B) [image: image859.png]25°



;
C) [image: image861.png]3a”
=



;
D) [image: image863.png]3a*

=



.

1.3.
Az argumentum mely értéke esetén nincs értelmezve az [image: image865.png]


 függvény?


А) 9;
B) [image: image867.png]


9;
C) 2;
D) [image: image869.png]


2.

1.4.
Határozza meg a 0,0203 szám karakterisztikáját!


А) 2;
B) [image: image871.png]


2;
C) 4;
D) [image: image873.png]


4.

1.5.
Becsülje meg az x cm és y cm oldalhosszúságú téglalap S területét, ha [image: image875.png]2<x<5



 és [image: image877.png]15<y=<3



!


А) [image: image879.png]6<S5<7,5



;
B) [image: image881.png]


;
C) [image: image883.png]3<5=<15



;
D) [image: image885.png]


.

1.6.
Mely függvény grafikonja van ábrázolva a rajzon?

[image: image1569.png]s, km
18

16
14

12
10]

(NS RN e e )

6

t, 6ra




А) [image: image887.png]


;
B) [image: image889.png]


;

C) [image: image891.png]


;
D) [image: image893.png]


.

1.7.
A gyárban minden tizenötödik alkatrészt minőségtesztelésnek vetik alá.

Hány alkatrészt teszteltek az első készletből, ha abban 1000 alkatrész volt?


А) 100 alkatrészt;
B) 66 alkatrészt;


C) 67 alkatrészt;
D) 65 alkatrészt.

1.8.
A dobozban 20 ceruza van — piros, kék és zöld. Piros ceruzából 9-szer több van, mint kékből. Hány zöld ceruza van a dobozban?


А) 8 ceruza;
B) 9 ceruza;



C) 10 ceruza;
D) 11 ceruza.

[image: image1570.png]Tanulék szdma

5
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3
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1.9.
Az ábrán egy ABC derékszögű háromszög látható (C[image: image895.png]


 = 90°). 

Határozza meg az AC befogót!


А) [image: image897.png]mcosa



;
B) [image: image899.png]m sin a



;


C) [image: image901.png]mtg a



;
D) [image: image903.png]


.

1.10.
Határozza meg, hány oldala van annak a szabályos sokszögnek, melynek középponti szöge 30°!


А) 6;
B) 24;

C) 18;
D) 12.

[image: image1571.jpg]


1.11.
Az ábrán egy ABCD paralelogramma látható, melynek a területe S, az M és K pontok – az AB és CD oldalak felezőpontjai,  N – a BC oldal tetszőleges pontja. Mennyivel egyenlő az MNK háromszög területe?


А) [image: image905.png]


;
B) [image: image907.png]


;

C) [image: image909.png]


;
D) az N pont helyzetétől függ.

1.12.
Az egyenes az abszcissza tengely pozitív irányával 30°-os szöget zár be. Mennyivel egyenlő az egyenes iránytangense, azaz meredeksége?


А) 1;
B) [image: image911.png]


;
C) [image: image913.png]


;
D) nem lehet megállapítani.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Határozza meg az [image: image915.png]


 függvény zéruspontjait!

2.2.
Határozza meg a  [image: image917.png]=<5

2<



 egyenlőtlenség legnagyobb egész megoldását!

2.3.
Egyszerűsítse a [image: image919.png](

m-2
oy

m+2
.

)

8m

oy



 kifejezést!

2.4.
Feldobnak két pénzérmét. Mi a valószínűsége annak, hogy egy fej és egy írás lesz a feldobás eredménye?

[image: image1572.png]-



2.5.
Ismeretes, hogy az ABC háromszögben C[image: image921.png]


 = 90°, AC = 9 cm, BC = 12 cm. Az AB oldalon felvettek egy D pontot úgy, hogy AD = 5 cm. Határozza meg a CD szakasz hosszát!

2.6.
A rajzon egy ABCD rombuszt ábrázolták, melyben AB = 2 cm, ABC[image: image923.png]


 = 120°.Határozza meg az [image: image925.png]AB



 és [image: image927.png]


 vektorok skaláris szorzatát!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Szerkessze meg az [image: image929.png]y=x7+ 4x



 függvény grafikonját! Felhasználva a grafikont határozza meg:

1) a függvény csökkenési intervallumát;

2) az [image: image931.png]x*+4x =0



 egyenlőtlenség megoldásainak halmazát!

3.2.
Az első munkásnak a feladat elvégzéséhez 4 órával több időre van szüksége, mint a második munkásnak. Ha az első munkás 3 órát fog dolgozni, aztán felváltja őt a második munkás, akkor az utóbbinak még 6 órát kell dolgoznia, hogy befejezze a munkát. Hány óra alatt tudná a második munkás egyedül elvégezni a teljes munkát?

3.3.
Egy számtani sorozat bármely n első tagjának az összegét az [image: image933.png]n® + 3n




 képlet alapján lehet kiszámítani. Határozza meg ezen sorozat különbségét!

3.4.
A trapéz köré írt körvonal középpontja a nagyobbik alapon fekszik, a szára a kisebbik alappal egyenlő. Határozza meg a trapéz szögeit!

30. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Az alábbi számok közül melyiket lehet felírni véges tizedes tört alakban?


А) [image: image935.png]


;
B)[image: image937.png]


;
C)[image: image939.png]


 QUOTE 
;
D)[image: image942.png]


.

1.2.
Egyszerűsítse a [image: image944.png]a+ab

ey



 törtet!


А) [image: image946.png]atab




;
B)  QUOTE 
[image: image949.png]ath



;
C) [image: image951.png]at+b




;
D) [image: image953.png]


.

1.3.
Határozza meg az [image: image955.png]


kifejezés értékét, ha [image: image957.png]


!


А) 2;
B) [image: image959.png]


;
C) [image: image961.png]


;
D) [image: image963.png]


.

1.4.
Melyek a koordinátái a [image: image965.png]


 egyenlet és az ordináta tengely metszéspontjának?


А) (7; 0);
B) (0; 7);
C) (4; 0);
D) (0; 4).

1.5.
Az alábbiak közül melyik sorozat lesz számtani?


А) 2; 6; 10; 15;
B) 14; 17; 20; 23;
C) -7; 5; -3; 1;
D) 12; 9; 6; 4.

[image: image1573.jpg]18 cm

28 cnm



1.6.
Miután a forralóban felfőtt a víz kikapcsolták. Az ábrán látható grafikon a vízhőmérsékletének változását mutatja a vízforralóban. Mennyi idő alatt csökkent a víz hőmérséklete 60°-ról 40°-ra?


А) 30 p;
B) 25 p;


C) 20 p;
D) 15 p.

1.7.
Az alábbi függvények közül melyiknek az értékkészlete a [image: image967.png][—2; 4]



 intervallum?


А) [image: image969.png]


;
B) [image: image971.png]


;

C) [image: image973.png]v

—2x



;
D) [image: image975.png]y=-2



.

1.8.
Karcsi 5 füzetet vett, és maradt 2,6 hrivnyája. 8 füzet vásárlásához hiányzott 1,6 hrivnya. Mennyibe kerül egy füzet?

А) 1 hrv 20 kop.;
B) 1 hrv 40 kop.;
C) 1 hrv 50 kop.;
D) 1 hrv 60 kop.

1.9.
Melyik alakzat lesz egy adott ponttól egyenlő távolságra levő pontok mértani helye?


А) félegyenes;
B) egyenes;

[image: image1574.jpg]AB
5 JZ_CM
F—-c



C) körvonal;
D) szakasz.

1.10.
A rajzon egy ABCD téglalap van ábrázolva, ACD[image: image977.png]


 = 43°. Mennyi az AOD szög fokmértéke?


А) 86°;
B) 43°;


C) 94°;
D) 137°.

[image: image1575.png]=
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1.11.
Az ABC háromszög AB és AC oldalain, az ábrán látható módon feltüntették az M és K pontokat úgy, hogy [image: image979.png]


 QUOTE 


 QUOTE 
. Határozza meg a BC oldal hosszát, ha MK = 18 cm!


А) 4 cm;
B) 36 cm;


C) 72 cm;
D) 81 cm.

[image: image1576.jpg]


1.12.
Az ábrán látható CDEF négyzet az ABCD négyzet képe elforgatva az óramutató járásával megegyező irányba 90°-ra. Melyik pont az elforgatás középpontja?


А) A pont;
B) C pont;

C) D pont;
D) B pont.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!

2.1.
Milyen összeget kell a bankba elhelyezni 10 %-os évi kamatra, hogy 2 év múlva 6050 hrv legyen a számlán?

2.2.
Határozza meg az [image: image983.png]— o~ 1p75.81a%*
=



 kifejezés értékét, ha [image: image985.png]


!

2.3.
Oldja meg a  QUOTE 
[image: image988.png][

7(2x—1)+3x-5> x,
03(x—2)—0,7x < —0,2.



egyenlőtlenségrendszert!

2.4.
Egyszerűsítse a  QUOTE 
[image: image991.png]


kifejezést!

2.5.
A rombusz átlói metszéspontjából az oldalára bocsátott merőleges 3 cm és 12 cm szakaszokra osztja azt. Határozza meg a rombusz területét!

2.6.
Az ABCDEF szabályos hatszög oldala 1. Határozza meg a [image: image993.png]BA-CD



 QUOTE 
 vektorok skaláris szorzatát!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Szerkesztés nélkül határozza meg az [image: image996.png]y=



 és [image: image998.png]


 függvények grafikonjai metszéspontjainak koordinátáit! Szerkessze meg ezeket a grafikonokat és jelölje meg akapott pontokat!

3.2.
Az első csapatnak a futballpálya füvesítésére 10 órával több időre van szüksége, mint a második csapatnak. Mikor az első csapat ledolgozott 12 órát, felváltotta őket a második csapat, mely még 9 órát dolgozott és a futballpálya füvesítésének 60 %-ával lettek készen. Hány óra alatt füvesítené be a pályát a két csapat külön-külön, ha egyedül dolgoznak?

3.3.
Határozza meg az [image: image1000.png]+2VxF1




 függvény értelmezési tartományát!

3.4.
Az egyenlőszárú háromszögbe írt körvonal középpontja az alapra bocsátott magasságot 34 cm és 16 cm szakaszokra osztja. Határozza meg az adott háromszög területét!

31. változat

Első rész

Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Válassza ki a relatív prímszámokat!


А) 7 és 14;
B) 14 és 16;
C) 14 és 35;
D) 14 és 27.

1.2.
Melyik egyenlőtlenség igaz?


А) [image: image1002.png]


;
B) [image: image1004.png]


;
C) [image: image1006.png]


;
D) [image: image1008.png]0,(3) < ;



.

1.3.
Egyszerűsítse a [image: image1010.png]45a%b% -
b



 kifejezést!


А) [image: image1012.png]


;
B) [image: image1014.png]


;
C) [image: image1016.png]385"




;
D) [image: image1018.png]3857




.

1.4.
Válassza ki a kifejezést, mely csak negatív értéket vesz fel!


А) [image: image1020.png]


;
B) [image: image1022.png]


;
C) [image: image1024.png]—x*+6



;
D) [image: image1026.png]~(x+6)*



.

1.5.
Oldja meg az egyenlőtlenségrendszert:[image: image1028.png]




А) [image: image1030.png]


;
B) [image: image1032.png]


;
C) [image: image1034.png]


;
D) [image: image1036.png]


.

[image: image1577.jpg]16 cm

8 cM

2lcm



1.6.
Az ábrán az [image: image1038.png]y=x7+ 4x



 függvény grafikonja látható. 

Felhasználva a rajzot állapítsa meg a függvény növekedési

intervallumát!


А) [image: image1040.png][—4; +»)



;
B) [image: image1042.png][-3; +»)



;

C) [image: image1044.png][-2; +»)



;
D) [image: image1046.png]


.

1.7.
Hányszor gyorsabban mozog az óra percmutatója, mint az óramutatója?


А) 4-szer;
B) 6-szor;


C) 9-szer;
D) 12-szer.

1.8.
Mennyivel egyenlő [image: image1048.png]


-nek a 20 %-a?


А) [image: image1050.png]


;
B) [image: image1052.png]


;

C) 5;
D) 1000.

1.9.
Válassza ki az igaz állítást!


А) bármelyik szabályos sokszögnek van szimmetria középpontja;

B) ha a domború sokszögnek az oldalai egyenlők, akkor szabályos;

C) bármelyik szabályos sokszögnek van szimmetria tengelye;

D) ha a domború sokszög szemben lévő oldalainak az összege egyenlő, akkor lehet köré körvonalat írni.

1.10.
A háromszög oldalai úgy aránylanak egymáshoz, mint 7 : 6 : 4. Határozza meg a legnagyobb oldalát, ha a legkisebb oldala 12 cm.

[image: image1578.jpg]



А) 84 cm;
B) 56 cm;

C) 14 cm;
D) 21 cm.

1.11.
Az ábrán látható ABCD négyzet területe 12 cm2.  Mennyivel egyenlő a BMKD téglalap területe?


А) 16 cm2;
B) 12 cm2;

C) 18 cm2;
D) 24 cm2.

[image: image1579.jpg]


1.12.
Válassza ki azt a mozgást, ami által az ábrán látható ABCD négyszög képe az MNKP négyszög lesz!


А) tengelyes szimmetria;


B) középpontos szimmetria;

C) párhuzamos eltolás;

D) forgatás.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
A c mely értékénél lesz a [image: image1054.png]6x* —4x+c




 egyenletnek egy gyöke?

2.2.
Egyszerűsítse az [image: image1056.png]a-6 _ a7t

. . i



 kifejezést!

2.3.
Határozza meg a 9,3; 9,7; 10,1; …,  számtani sorozat azon tagjának sorszámát, melynek az értéke 14,9!

2.4.
Határozza meg a [image: image1058.png](‘7—4\€+‘7+4\€)1



 kifejezés értékét!

2.5.
Az egyenlőszárú háromszög szárának felezőpontja a háromszög alapjától 9 cm-re van. Határozza meg háromszög súlyvonalainak metszéspontja és az alap közötti távolságot!

2.6.
Az ABCD négyszög paralelogramma, D(4; 1), C(-1; 1), D(-2; -2). Határozza meg az A csúcs koordinátáit!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Határozza meg az [image: image1060.png]1
T a2

v



 függvény értelmezési tartományát!

3.2.
Az A pontból a B pontba az első 280 km szakaszt az autóbusz adott sebességgel tette meg, a maradék 480 km-t pedig 10 km/h sebességgel gyorsabban. Határozza meg az autóbusz kezdeti sebességét, ha az egész útra az A pontból a B pontba 10 órát használt el!

3.3.
A b és c mely értékeinél lesz az [image: image1062.png]y=5x>+bx+c



 parabola csúcspontja a B (2; 7) pontban?

3.4.
Az egyenlőszárú trapézba írt körvonal a szárakat az érintési pontokban 8 cm és 18 cm hosszú szakaszokra osztja. Határozza meg a trapéz területét!

32. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Mennyivel egyenlő az [image: image1064.png]


 kifejezés értéke?


А) 3;
B) 9;
C) 18;
D) 1.

1.2.
Egyszerűsítse az [image: image1066.png]


 törtet!


А) [image: image1068.png]


;
B) [image: image1070.png]ath



;
C) a + b;
D) a - b.

1.3.
Határozza meg a [image: image1072.png]


 kifejezés értékét!


А) [image: image1074.png]


;
B) [image: image1076.png]


;
C) –36;
D) 36.

1.4.
Az [image: image1078.png]


 egyenlőségből fejezze ki a z változót az x és y változók segítségével!


А) [image: image1080.png]


;
B) [image: image1082.png]


;
C) [image: image1084.png]


;
D) [image: image1086.png]


.

1.5.
Melyik parabola csúcspontja fekszik az abszcissza tengelyen?


А) [image: image1088.png]


;
B) [image: image1090.png]


;
C) [image: image1092.png]


;
D) [image: image1094.png]y=(x—4)"+1



.

1.6.
Három barát életkorának összege 32 év. Hány évesek lesznek együtt 4 év múlva?


А) 36 évesek;
B) 40 évesek;
C) 44 évesek;
D) 48évesek.

[image: image1580.jpg]


1.7.
Az ábrán az [image: image1096.png]


  függvény grafikonja látható, 

mely a [image: image1098.png][—5;4]



 intervallumon van értelmezve. Felhasználva 

a rajzot, határozza meg a függvény növekedési intervallumát!


А) [image: image1100.png][-3:3]



;
B) [image: image1102.png][—2;3]



;


C) [image: image1104.png][-3,5:1]



;
D) [image: image1106.png][—1;4]



.

1.8.
A fiókban 42 kártya van, megszámozva 1-től 42-ig. 

Mi a valószínűsége annak, hogy a kivett lapon lévő szám osztódik 7-tel?


А) [image: image1108.png]


;
B) [image: image1110.png]


;

C) [image: image1112.png]


;
D) [image: image1114.png]=



.

1.9.
Mennyivel egyenlő annak a körvonalnak a sugara,

amely egy 8 am oldalú négyzet köré van írva;

[image: image1581.jpg]



А) [image: image1116.png]42



 cm;
B) 8 cm;

C) 4 cm;
D) [image: image1118.png]2V2



.

1.10.
Mennyi az ábrán látható C szög fokmértéke?


А) 40°;
B) 92°;

C) 114°;
D) 88°.

1.11.
A trapéz egyik alapja 5 cm, középvonala 8 cm. 

Határozza meg a trapéz ismeretlen alapját!


А) 6,5 cm;
B) 13 cm;

C) 5,5 cm;
D) 11 cm.

[image: image1582.jpg]


1.12.
A CM szakasz az ábrán látható ABC háromszög

 magassága. Mennyivel egyenlő az ABC háromszög területe?


А) 24 cm2;
B) 32 cm2;

C) 48 cm2;
D) 64cm2.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Kétszeri 20 %-kos árleszállítás után a szekrény ára 1600 hrv lett. Mennyi volt a szekrény eredeti ára?

2.2.
Mennyivel egyenlő annak a végtelen mértani sorozatnak a hányadosa, melynek az első tagja 15, összege pedig 75?

2.3.
Hány egész megoldása van az [image: image1120.png]{(x+3)(x—s)<x(x+9)+7,
3x—-04<2(x+04) —x



 egyenlőtlenségrendszernek?

[image: image1583.png]0000
O F Qe

a89siAuuaw
JPwIs) nope|3



2.4.
Oldja meg a [image: image1122.png]o

32
o




 egyenletet!

2.5.
A CM szakasz az ábrán látható ABC háromszög súlyvonala, a DE szakasz az MBC háromszög középvonala. Mennyivel egyenlő az MDEC négyszög területe, ha az ABC háromszög területe 48 cm2?

2.6.
Határozza meg annak a pontnak a koordinátáit, mely az ordinátatengelyen fekszik, és egyenlő távolságra van C(3; 2) és D(1; -6) pontoktól!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Határozza meg az [image: image1124.png]y =V48+2x —x? +




 függvény értelmezési tartományát!

3.2.
Az egyik városból a másikba, melyek között 300 km a távolság, két személyautó indult el egyidejűleg. Az egyik 10 km/h –val nagyobb sebességgel haladt, ezért 1 órával hamarabb célba ért. Határozza meg mindegyik személyautó sebességét!

3.3.
Szerkessze meg az [image: image1126.png]2x-12

p—



 függvény grafikonját!

3.4.
Bizonyítsa be, hogy ha az egyenlőszárú trapéz átlói merőlegesek, akkor a magassága egyenlő a középvonalával!

33. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Mennyivel egyenlő az egy kettednek a harmada?


А) [image: image1128.png]


;
B) [image: image1130.png]


;
C) [image: image1132.png]


;
D) [image: image1134.png]


.

1.2.
Melyik szám van a számegyenesen a betűvel jelölve?

[image: image1135.png]




А) [image: image1137.png]


;
B) [image: image1139.png]


;
C) [image: image1141.png]


;
D) [image: image1143.png]


.

1.3.
Egyszerűsítse a [image: image1145.png]


 törtet!


А) [image: image1147.png]


;
B) [image: image1149.png]


;
C) [image: image1151.png]


;
D) [image: image1153.png]


.

1.4.
Melyik függvény értelmezési tartománya a[image: image1155.png]


 intervallum?


А) [image: image1157.png]


;
B) [image: image1159.png]v

4x



;
C) [image: image1161.png]y



;
D) [image: image1163.png]y



.

1.5.
Az alábbiak közül melyik egy mértani sorozat?


А) 4; 8; 12; 16;
B) 10; 20; 30; 40;
C) 5; 6; 8; 11;
D) 7; 14; 28; 56.

1.6.
Egy 9 szintes ház mindegyik lépcsőházában mindegyik szinten 8 lakás van. Határozza meg, melyik emeleten van a 173. számú lakás?


А) 3;
B) 4;
C) 5;
D) 6.

[image: image1584.png]


1.7.
Az ábrán az [image: image1165.png]y=kx+b



 függvény grafikonja látható. 

Milyen előjelűek a k és b együtthatók? 


А) [image: image1167.png]k=>0b=>=0



;
B) [image: image1169.png]k<0b<0



; 
C) [image: image1171.png]k<0b=>=0



;
D) [image: image1173.png]k=>0b<0



.

1.8.
Melyik halmaz az [image: image1175.png]


 egyenlőtlenség megoldása?


А) [image: image1177.png]


;
B) [image: image1179.png]


;

C) [image: image1181.png]0) U (1;+)



;
D) [image: image1183.png]


.

1.9.
Válassza ki a hibás állítást!


А) a háromszög szögének szinusza lehet 1-gyel egyenlő;

B) a háromszög szögének szinusza lehet 0-val egyenlő;

C) bármely, a derékszögtől eltérő szög szinusza kisebb, mint a derékszög szinusza;

D) az egyenes szög koszinusza kisebb bármely, az egyenes szögtől eltérő szög koszinuszától.

1.10.
A pont az m egyenestől 6 cm-re helyezkedik el. Ebből a pontból ferdét húztunk az m egyenesre, mely azzal 30°-os szöget zár be. Határozza meg ennek a ferdének a hosszát!


А) [image: image1185.png]33



 cm;
B) 6 cm;
C) [image: image1187.png]63



 cm;
D) 12 cm.

[image: image1585.png]


1.11.
Az ábrán látható körvonal AB és BC húrjai egyformák  és a körvonal sugarával egyenlők. Mennyi az ABC szög fokmértéke?


А) 120°;
B) 150°;

C) 160°;
D) a körvonal hosszától függ.

1.12.
Számítsa ki az [image: image1189.png]


 vektor abszolút értékét!


А) 3;
B) 5;



C) [image: image1191.png]


;
D) [image: image1193.png]


.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Oldja meg az [image: image1195.png]0




 egyenletet!

2.2.
Határozza meg a [image: image1197.png](42-10%)-(25-1077)



 szorzatot és az eredmény írja fel normálalakban!

2.3.
Az [image: image1199.png]


 egyenlet [image: image1201.png]


 és [image: image1203.png]


 gyökei kielégítik a [image: image1205.png]2x, +3x,

5



 feltételt. Határozza meg a b értékét!
2.4.
Egyszerűsítse az [image: image1207.png]


 kifejezést!

2.5.
Az ABCD trapéz AB és CD szárainak meghosszabbításai az F pontban metszik egymást, AB: BF = 3 : 7, AD a nagyobbik alap. Az alapok különbsége 6 cm. Határozza meg az AD alap hosszát!

2.6.
Adja meg annak az egyenesnek az egyenletét, amelyik áthalad az A[image: image1209.png](V3;5)



 ponton és az abszcisszatengely pozitív irányával 60°-os szöget zár be!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1.
Bizonyítsa be, hogy a bármely értéke esetén teljesül az [image: image1211.png]a(a—2) > 6(a—4)



 egyenlőtlenség!

3.2.
Az első edényben 2 %-os zsírtartalmú, a másikban 5 %-os zsírtartalmú tej van. Mennyi tejet kell venni mindegyik edényből, hogy 12 kg 4 %-os tejet kapjunk?

3.3.
Szerkessze meg az [image: image1213.png]v

x*—2x—8



 függvény grafikonját. Felhasználva a grafikont, állapítsa meg:

1) a függvény értékkészletét;

2) a függvény növekedési intervallumát!

3.4.
Az BC és AD alapú ABCD trapéz átlói az O pontban metszik egymást, AO = OD. Bizonyítsa be, hogy a trapéz egyenlőszárú!

34. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki az y = 2x – 3 függvény értékét az [image: image1215.png]


 = – 3 pontban!


А) –9;
B)9;
C) 3;
D) –3.

1.2.
Adja meg az [image: image1217.png](xr=35)(x+3)



 kifejezést többtag alakjában[image: image1219.png](x—=5)(x+3)



 QUOTE  
!


А) –9;
B) 41;
C) –8x–9 ;
D) –8x+41.

1.3.
Mennyivel egyenlő a mértani sorozat első négy tagjának az összege, ha első tagja [image: image1221.png]


= 5, hányadosa pedig q = 2?


А) 70;
B) 85;
C) 80;
D) 75.

1.4.
Oldja meg az [image: image1223.png]


 egyenlőtlenségrendszert!


А) x > 4 ;
B) x < 4;
C) x > 3;
D) x < 3.

1.5.
Végezze el a hatványozást: ([image: image1225.png]


![image: image1227.png]


 QUOTE  


А) [image: image1229.png]10x°




 ;
B) [image: image1231.png]10x°




;
C) [image: image1233.png]


;
D) [image: image1235.png]


.

1.6.
Egyszerűsíts az  [image: image1237.png]


 kifejezést:[image: image1239.png]


 QUOTE  


А) a – 8 ;
B) a + 8 ;
C) [image: image1241.png]


;
D) [image: image1243.png].



 .

[image: image1586.png]


1.7.
A rajzon a turista mozgásának grafikonját ábrázolták. Milyen sebességgel haladt a turista az utolsó két órában?


А)6 km/h ;
B) 4 km/h ;


C)2 km/h ;
D) 3 km/h .

1.8.
A turista 20 km-t tett meg, mely az egész út  [image: image1245.png]


-e. Mennyi az út hossza?


А) 16km;
B) 25km;


C) 36km;
D) 30km.

1.9.
Mennyivel egyenlő két mellékszög szögfelezői közötti szög?


А) 60°;
B) 120°;


C) 90°;
D) a szögek nagyságától függ.

1.10.
A szabályos hatszögbe írt körvonal sugara 4[image: image1247.png]


. Mennyivel egyenlő a hatszög köré írt körvonal sugara?


А) 6cm ;
B) 8cm ;
C) 6[image: image1249.png]


cm;
D) 8[image: image1251.png]


cm.

1.11.
A téglalap átlója 6cm és annak oldalával 60°-os szöget alkot. Mennyivel egyenlő a téglalap nagyobbik oldala?


А) 3[image: image1253.png]


cm;
B) 6cm;
C) 3cm;
D) 6[image: image1255.png]


cm .

1.12.
Határozza meg azon körvonal egyenletét, amelyet az [image: image1257.png]


 körvonal [image: image1259.png]


(2;-3) vektorral való párhuzamos eltolásával kapunk!


A) (x -2[image: image1261.png]+ (y—





B) (x +2[image: image1263.png]+ (y—




;

C) (x +2[image: image1265.png]+ (y—





D) (x -2[image: image1267.png]+ (v+




.
Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Adja meg a[image: image1269.png](T + v x



 (x + y [image: image1271.png]


 kifejezést tört alakjában!

2.2.
Mennyivel egyenlő a [image: image1273.png]VT+VZ | VT2

Tz

i



 kifejezés értéke?[image: image1275.png]VT+VZ | VT2

Tz

i



 QUOTE  

2.3.
Oldja meg a [image: image1277.png]


 egyenletrendszert! [image: image1279.png]Y
o £ 0




 QUOTE  

2.4.
Oldja meg az  [image: image1281.png]2245




 egyenlőtlenséget![image: image1283.png]1=




 QUOTE  

2.5.
Az egyik egyenlő szárú háromszög csúcsnál lévő szöge egyenlő a másik egyenlő szárú háromszög csúcsszögével. Az első háromszög alapja és arra bocsátott magassága megfelelően egyenlő 30 cm és 8 cm, a második háromszög szára – 51 cm. Mennyivel egyenlő a második háromszög kerülete?

2.6.
Az ABCD paralelogramma AB és BC oldalain felvették megfelelően az M és K pontokat úgy, hogy AM : MB = 1:2, BK : KC = 2:3. Fejezze ki a [image: image1285.png]KM



 vektort az [image: image1287.png]


 és [image: image1289.png]AD



 = [image: image1291.png]


 vektorokkal!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Bizonyítsa be, hogy minden valós x és y esetén 
[image: image1292.wmf]0
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3.2 Az egyik szivattyú megtöltötte a 360 m3 térfogatú medencét, a másik szivattyú pedig a 480 m3 térfogatú medencét. Az első szivattyú óránként 10 m3-rel kevesebb vizet tud átszivattyúzni, mint a másik, és 2 órával tovább dolgozott, mint a második. Mekkora térfogatú vizet tud átszivattyúzni mindkét szivattyú óránként külön-külön?

3.3 Szerkessze meg az 
[image: image1293.wmf]ï
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 függvény grafikonját! Felhasználva a grafikont, határozza meg a függvény csökkenésének és növekedésének az intervallumait!

3.4 A derékszögű trapézba írt körvonal érintési pontja a kisebbik alapot 6 cm és 13 cm hosszú szakaszokra osztja a derékszög csúcsától számítva. Számítsa ki a trapéz kerületét!

35. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Egyszerűsítse a – (9x – 8) + (6x – 5) kifejezést! 


А) 3x - 3;
B) -3x-13;
C) -3x+3;
D) 3x-13.

1.2.
Milyen ponton halad keresztül az y=[image: image1295.png]


 függvény grafikonja


А) A(-3;0);
B) B(-3;6);
C) C(-3;-12);
D) D(-3;3).

1.3.
Adja meg a [image: image1297.png]


 kifejezést tört alakban[image: image1299.png]


 QUOTE  
!


А) [image: image1301.png]


;
B)[image: image1303.png]


 ;
C)[image: image1305.png]


;
D) [image: image1307.png]o=



.

1.4.
Az adott függvények közül válassza ki azt, amely növekszik a valós számok halmazán:


А) y=2x;
B) y=[image: image1309.png]


 ;
C) y=2;
D) y[image: image1311.png]


.

1.5.
Egyszerűsítse a[image: image1313.png](V5 +1)2—
V20



 kifejezést!


А) 11;
B) 6 ;
C) 26;
D)  4.

1.6.
Az adott termék140 hrivnyába került. Egy idő után az ára 35 hrivnyával növekedett. Hány százalékkal növekedett a termék ára?


А)10%  - kal;
B) 15%  - kal;
C) 20%  - kal;
D) 25%  - kal.

[image: image1587.png]


1.7.
A rajzon az y=f (x) függvény grafikonját ábrázolták, amely a [image: image1315.png][—6; 5]



 intervallumon van értelmezve. Felhasználva a rajzot, határozza meg az f (x)  < 0 egyenlőtlenség megoldásainak halmazát!


А)[image: image1317.png][-6;—1)u(2;5]



;
B)[image: image1319.png][-6;—5)U (1;4)



;


C)  (1;4);
D)  ( -1;2) .

1.8.
Az első munkás 2 perc alatt készít el egy alkatrészt, a másik munkás pedig ugyanilyet 3 perc alatt. Mennyi idő alatt készítenek el együtt 30 ilyen alkatrészt?


А) 36 perc alatt;
B) 6 perc alatt;
C) 25 perc alatt ;
D) 30 perc alatt.

1.9.
Számítsd ki a körcikk területét, ha a körlap sugara 6 cm, a körív fokmértéke pedig 50°


А) [image: image1321.png]


;
B) [image: image1323.png]


;
C)5[image: image1325.png]rem’




D)10[image: image1327.png]rem’



.

1.10.
Az ABC [image: image1329.png]A — ben



 ismert, hogy B ( = 90°; AB= 6cm; BC = 8cm. Mennyivel egyenlő sin A?


А)[image: image1331.png]


 ;
B) [image: image1333.png]


;
C)[image: image1335.png]


 ;
D) [image: image1337.png]


.

[image: image1588.png][3)
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1.11.
A rajzon ábrázolt ABC és ACD háromszögek hasonlóak. Számítsa, ki az AD oldalt!


А) 8 cm;
B) 6 cm;


C)12 cm ;
D) 9 cm.

1.12.
Határozza meg az AB és BC vektorok összegének koordinátáit, ha A (2;4) C ( 3;-2), a B pedig a sík valamely pontja!


А) (5;2) ;
B) (1;-6);
C) (2,5;1);
D) nem lehet meghatározni.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Egyszerűsítse a 1,7[image: image1339.png]


y (1[image: image1341.png]4y



 kifejezést!

2.2.
Határozza meg az [image: image1343.png]


 egyenlőtlenség legkisebb egész megoldását!

2.3.
Határozza meg az y=[image: image1345.png]227

5x




 függvény értelmezési tartományát!

2.4.
Az [image: image1347.png]


[image: image1349.png]6x+c




 QUOTE  
 egyenlet [image: image1351.png]Xy €5X,



 gyökei kielégítik az [image: image1353.png]Xy +4x,



 = 18 feltételt! Határozza meg a c értékét!
2.5.
A derékszögű trapéz nagyobbik szára 16 cm, a hegyesszöge pedig 30°. Határozza meg ennek a trapéznak a területét, ha lehet bele kört írni!

2.6.
Az ABCD négyszög BD átlója a négyszög köré írt körvonal átmérője, M az átlók metszéspontja, ABD(=32°, CBD ( = 64°. Határozza meg a BMC szöget!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Bizonyítsa be, hogy nem függ az a értékétől a változó minden megengedett értéke mellett az 
[image: image1354.wmf](
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 kifejezés értéke!

3.2 Két brigád almaszüretelésen vett részt. Első nap az első brigád 2 órát dolgozott, a másik brigád – 3 órát, és együtt 23 mázsa almát szedtek Másnap az első brigád 3 óra alatt 2 mázsával több almát szedett, mint a második brigád 2 óra alatt. Hány mázsa almát szedett mindkét brigád külön-külön 1 óra alatt?

3.3 Szerkessze meg az 
[image: image1355.wmf](
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 függvény, ahol
[image: image1356.wmf]0

¹

x

 grafikonját!

3.4 Az egyenlőszárú háromszög alapra bocsátott magassága egyenlő 20 cm-rel, a szárra bocsátott magasság pedig – 24 cm-rel. Határozza meg a háromszög területét!

36. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki az f(x) [image: image1358.png]


 [image: image1360.png]


 függvény értékét az [image: image1362.png]


 pontban!


А) 1;
B) 3;
C) 6;
D) 9.

1.2.
Egyszerűsítse a ( p – 2 )2 – p ( p – 3 ) kifejezést!


А)4 - p;
B) 4 + 7p;
C) 4 – 7p;
D) 4+p.

1.3.
Adja meg a 0,00019 számot normál alakban!


А)0,19 •[image: image1364.png]107+



 ;
B) 19 •[image: image1366.png]1073



;
C)1,9 • [image: image1368.png]107+



;
D)1,9 •[image: image1370.png]1073



 .

1.4.
Az öntvény 18% rezet tartalmaz. Hány kilogramm öntvényt kell venni, hogy 27 kg rezet tartalmazzon?


А)180 kg ;
B) 120 kg;
C) 150 kg;
D)90 kg .

1.5.
Melyik számpár lesz a [image: image1372.png]{ 3x—y
3% +2y =23



 egyenletrendszer megoldása?

[image: image1589.png]4,




А) (1;1);
B) (2;4);


C) (7;3);
D) (3;7) .

1.6.
A rajzon ábrázolva van a [image: image1374.png][-7:7]



 számközben lévő függvény grafikonja. Alkalmazva a rajzot, adja meg a függvény csökkenésének az intevallumait!


А)[image: image1376.png]


 [image: image1378.png]


;
B)[image: image1380.png]


 [image: image1382.png]


; 


C) [image: image1384.png]


 [image: image1386.png]


;
D) [image: image1388.png][—4;1]



 [image: image1390.png]


.

1.7.
A függvények közül melyiknek lesz az értelmezési tartománya a valós számok halmaza?


А)y = [image: image1392.png]Vi + 4



 ;
B) y = [image: image1394.png]x—4



;
C) y = [image: image1396.png]


 ;
D) y = [image: image1398.png]Vii+ 4



.

[image: image1590.png]


1.8.
Melyik egy és ugyanazt a számjegyet kell hozzáírni balról és jobbról a 25-höz, hogy a kapott osztható legyen  6-tal?


А)4 ;
B) 5;
C)6 ;
D) 1.

1.9.
Az O pont a rajzon szerkesztett körnek a középpontja. Mennyi az ABC szög fokmértéke?


А) 100º;
B) 120º;


C) 130º;
D) 80º .

1.10.
Az egyenlőszárú trapéz középvonala, amelybe lehet kört szerkeszteni, 12 cm-rel egyenlő. Számítsa ki a trapéz szárát!


А) 6 cm;
B) 12 cm;
C)24 cm ;
D) nem lehet kiszámítani.

1.11.
Számítsa ki a téglalap átlói metszéspontjának a távolságát a szomszédos oldalaktól, ha ezeknek az oldalaknak a hossza 6 cm és 16 cm.


А)8cm és 3 cm;
B)11 cm és 5 cm;
C) 32 cm és 12 cm;
D)10 cm és 4 cm .

1.12.
Adva vannak A (3;1) és B (-1;2) pontok. Számítsa ki az [image: image1400.png]AB



  koordinátáit!


А)[image: image1402.png]AB (4;—1)



;
B) [image: image1404.png]


;
C) [image: image1406.png]AB (4:1)



;
D)[image: image1408.png]AB (—4;1)



 .

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Mennyi a legkisebb értéke az y = [image: image1410.png]4x°



 – 16x + 19 függvénynek? 

2.2.
Oldja meg az egyenlőtlenséget: (3x – 2) (x+3) ≥[image: image1412.png]2x°



+ 12!

2.3.
Egyszerűsítse a kifejezést: [image: image1414.png]


 !

2.4.
Mennyivel egyenlő a ([image: image1416.png]


) mértani sorozat első négy tagjának összege, ha [image: image1418.png]


 ; a sorozat hányadosa pedig [image: image1420.png]


 ?

2.5.
A pontból az egyeneshez két ferde van húzva. Az egyik ferde hossza 35 cm, az ő vetülete az egyenesre 21 cm. Számítsa ki a másik ferde hosszát, ha az egyenessel 45º - os szöget zár be.

2.6.
A szögbe, amelynek nagysága 60º, két körvonal van beírva, amelyek belülről érintkeznek. Számítsa ki a nagyobb körvonal sugarát, ha a kisebbiké 6 cm-rel egyenlő!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 Határozza meg az [image: image1422.png]


 függvény értelmezési tartományát!

3.2 Az első szivattyú 12 órával hamarabb tölti meg a medencét, mint a második. Miután a második szivattyú 4 órát működött, bekapcsolták az első szivattyút is, a két szivattyú közösen 10 órát működött, így a medence [image: image1424.png]


 részét töltötték meg. Hány óra alatt tudja a két szivattyú megtölteni a medencét külön-külön?

3.3  Szerkessze meg az [image: image1426.png]


 függvény grafikonját! A grafikon alapján határozza meg a függvény növekedésének és fogyásának az intervallumait!

3.4 Az ABC derékszögű háromszögben az AB átfogóra meghúzták a CM magasságot. Az ACM háromszög területe [image: image1428.png]


, a BCM háromszög területe [image: image1430.png]


. Határozza meg az ABC háromszög oldalait!

37. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Egyszerűsítse a törtet [image: image1432.png]3a”~Tab
ey



 !


А)[image: image1434.png]3a*—7



 ;
B)[image: image1436.png]Ta-3b




 ;
C) [image: image1438.png]3278




;
D)[image: image1440.png]3a-78




.

1.2.
Egyszerűsítse a kifejezést ( 8x + 3) – ( x + 6 )!


А) 9x + 6 ;
B) 7x - 3 ;
C) 7x + 9;
D) 9x - 3 .

1.3.
Határozza meg az y[image: image1442.png]x? — 4x—21




 függvény zérus helyeit!


А) 6; -2 ;
B) -7; 3;
C) 7;  -3 ;
D) -6; 2.

1.4.
Határozza meg a ([image: image1444.png]


) mértani sorozat hányadosát, ha [image: image1446.png]


 [image: image1448.png]


 !


А)[image: image1450.png]


 ;
B) [image: image1452.png]


;
C) [image: image1454.png]


;
D)[image: image1456.png]


;

 1.5.Melyik egyenlőtlenség megoldása lesz a valós számok halmaza?



А) 0x>3 ;
B) 0x>0;
C) 0x>-3 ;
D) 3x>0 .

1.6.
A kocsi 54 km/h sebességgel halad. Adja meg a sebességet m/sec-ban!


А)9 m/sec ;
B) 90 m/sec;
C)900 m/sec;
D)9000 m/sec.

[image: image1591.png]


1.7.Az ábrán az y= - [image: image1458.png]x*+2x+ 4



 függvény grafikonja látható. A rajz segítségével határozza meg a függvény értékkészletét!


А)(-[image: image1460.png]©0; +00)



 ;
B) [image: image1462.png]


;[image: image1464.png]




C) ([image: image1466.png]


;1];
D) ([image: image1468.png]


;5].

1.8.
Az a melyik értékénél igaz az egyenlőség [image: image1470.png]


 


А) a >0;
B) a≤0;


C) a –bármely szám;
D) ilyen érték nincs.

1.9.
Hány pont van a síkon, mely egyenlő távolságra van  két adott ponttól?


А)egy sem ;
B)egy ;
C) kettő;
D) végtelen sok 

1.10. Az alakzatok közül melyiknek van két szimmetria tengelye?

А) félegyenes;
B) szakasz ;
C) négyzet ;
D) kör .

[image: image1592.png]


1.11.
A rajzon feltüntetett adatok alapján határozza meg a CD szakasz hosszát (a szakaszok hossza centiméterekben vannak megadva)


А) 24 cm; 
B) 13,5 cm;


C) [image: image1472.png]


;
D) 36 cm .

1.12.
Határozza meg az ABCD négyszög fajtáját, ha [image: image1474.png]BC || DA



; [image: image1476.png]




А) trapéz  ;
B) rombusz;
C) téglalap ;
D) paralelogramma.

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
A könyvtárba két napon keresztül új könyveket hoztak. Az első nap az egész könyv  [image: image1478.png]


 - ét, a második nap – 18 könyvvel többet, mint az első napon. Hány könyvet hoztak a könyvtárba a két nap alatt?

2.2.
Alakítsa át a ([image: image1480.png]3-(x~EyH)?



 kifejezést úgy, hogy ne tartalmazzon negatív hatványkitevőt!

2.3.
Hány egész megoldása van az egyenlőtlenségnek (2x-7) (2x+7)≤ 6x – 51?

2.4.
Oldja meg az egyenletet: [image: image1482.png]


!

2.5.
Az ABC∆ AC oldalával párhuzamos egyenes metszi az AB oldalt az M pontban, a BC oldalt – K pontban. Számítsa ki ABC∆ területét, ha BM = 3cm, AM= 4cm, az AMKC négyszög területe egyenlő 80[image: image1484.png]



2.6.
A háromszög két oldala által bezárt szög 60°, az oldalak úgy aránylanak egymáshoz, mint 5:8, a harmadik oldal 21cm. Számítsa ki a háromszög ismeretlen oldalait!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.1 A 9. osztály 24 tanulója algebra tesztet írt, a diákok hibáit a következő táblázatba fogalaták:

	Hibák száma
	0
	1
	2
	3
	4

	Tanulók száma
	5
	4
	6
	8
	2


Határozza meg a minta móduszát és átlagát, szerkessze meg a megfelelő hisztogramot! 

3.2  Két brigád mindegyikének 720 m kábelt kell bevezetni. Az egyik brigád óránként 2 m-rel többet vezet be mint a másik és 18 órával hamarabb fejezi be a munkát. Hány méter kábelt vezet be a két brigád külön - külön óránként.

3.3 A c milyen értékei mellett lesz az [image: image1486.png]


 függvény legnagyobb értéke -5-tel egyenlő!

3.4  A paralelogramma hegyes szögének szögfelezője a paralelogramma oldalát 2 : 5 arányban osztja, a tompaszög csúcsától számítva, amely fokmértéke [image: image1488.png]


. Határozza meg a paralelogramma területét, ha kerülete 54 cm!

38. változat

Első rész
Az 1.1– 1.12 feladatokhoz 4 válasz lehetőség van, amelyek közül CSAK EGY HELYES. Válassza ki az Ön által helyesnek vélt feleletet és jelölje meg a feleletlapon!

1.1.
Számítsa ki a 
[image: image1489.wmf](
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 kifejezés értékét!


А) 8;
B) 16;
C) 4;
D) 32.

1.2.
Határozza meg az 
[image: image1490.wmf]20
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 függvény metszéspontjának koordinátáit az abszcissza tengellyel!


А) (4;0);
B) (0;4);
C) (0;20);
D) (20;0).

1.3.
Egyszerűsítse a kifejezést 
[image: image1491.wmf](
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А) 
[image: image1492.wmf]5
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B) 
[image: image1493.wmf]6
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C) 
[image: image1494.wmf]6
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D) 
[image: image1495.wmf]5
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1.4.
Melyik egyenlőtlenségnek nincs megoldása? 


А) 
[image: image1496.wmf](
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B) 
[image: image1497.wmf](
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C) 
[image: image1498.wmf](
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[image: image1499.wmf](
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1.5.
Mennyi sót tartalmaz 30 kg 4%-os oldat?


А) 12 kg;
B) 1,6 kg;
C) 16 kg;
D) 1,2 kg.

1.6.
Határozza meg a számtani sorozat hetedik tagját, ha az első tagja ennek a sorozatnak 8, különbsége 0,5!


А) 11;
B) 10;
C) 10,5;
D) 9,5.

[image: image1593.png]


1.7.
A rajzon, az 
[image: image1500.wmf][
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 intervallumon megadott függvény grafikonját ábrázolták. A rajz alapján határozza meg a függvény növekedési intervallumát!


А) 
[image: image1501.wmf][
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C) 
[image: image1502.wmf][
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B) 
[image: image1503.wmf][
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D) 
[image: image1504.wmf][
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1.8.
A motorcsónak 36 km-t tett meg a vízfolyás irányában 3 h alatt és 36,8 km-t a vízfolyással szemben 4 ó alatt. Mekkora a vízfolyás sebessége?


А) 
[image: image1505.wmf]h

km

8

,

2

;
B) 
[image: image1506.wmf]h

km

2

;
C) 
[image: image1507.wmf]h
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,
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D) 
[image: image1508.wmf]h

km

4

,

1

.

1.9.
Mennyi a háromszög területe, ha a kerülete 24cm, a bele írt körvonal sugara 2cm? 


А) 
[image: image1509.wmf]2

12

cm

;
B) 
[image: image1510.wmf]2

16

cm

;
C) 
[image: image1511.wmf]2

24

cm

;
D) 
[image: image1512.wmf]2

48

cm

.

1.10.
Határozza meg az 5cm és 12 cm oldalú téglalap átlóját!


А) 13 cm;
B) 14 cm;
C) 16 cm;
D) 17 cm.

1.11.
Hányszor nagyobb a négyzet átlójára szerkesztett négyzet területe az adott négyzet területénél?


А)
[image: image1513.wmf]ször

-

2

 ;
B) 
[image: image1514.wmf]szer

-

2

;
C) 
[image: image1515.wmf]ször
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;
D) 
[image: image1516.wmf]szer

-

4

.

1.12.
Határozza meg az A(-4;6) ponttal az origóhoz viszonyítva szimmetrikus  pont koordinátáit!


А) (4;6);
B) (4;-6);
C) (-4;6);
D) (6;-4).

Második rész
Oldja meg a 2.1– 2.6. feladatokat! Írja be a megoldást a feleletlapon!
2.1.
Egyszerűsítse a 
[image: image1517.wmf](
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 kifejezést, ha a < 0 és b > 0!
2.2.
A b milyen értéke mellett nem lesz közös pontja az 
[image: image1518.wmf]12
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 függvénynek az abszcissza tengellyel? 

2.3.
Oldja meg az 
[image: image1519.wmf]î
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2.4.
Oldja meg az 
[image: image1520.wmf]0
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egyenletet!

2.5.
A rombusz nagyobbik átlója c, tompaszöge pedig 
[image: image1521.wmf]a

. Határozza meg a rombusz kerületét!

2.6.
A derékszögű trapéz kisebbik alapja 6 cm, szárai pedig 8 cm és 10 cm. Számítsa ki a trapéz területét!

Harmadik rész
A 3.1– 3.4 feladatok megoldásait meg kell indokolni. A megoldásnál le kell írni az egymásból következő logikai lépéseket és magyarázatokat, hivatkozzon azon matematikai tényekre, amelyekből következik egyik vagy másik állítás. Szükség esetén támassza alá a megoldásokat ábrákkal, grafikonokkal, táblázatokkal!

3.5 Az a és c milyen értékei esetén lesz az 
[image: image1522.wmf]c
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 parabola csúcspontja a B (–2;3) pontban?

3.6 A motorcsónak 16 km-t tett meg a tavon, majd 15 km-t azon a folyón amely a tóba torkollik, 1 h alatt. Határozza meg a csónak saját sebességét, ha a vízfolyás sebessége 2 
[image: image1523.wmf]h

km

!

3.7 Szerkessze meg az 
[image: image1524.wmf]x
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 függvény grafikonját!

3.8 Az ABC háromszögben BD súlyvonalon felvettek egy M pontot úgy, hogy BM : MD=3 : 1. Határozza meg az ABC háromszög területét, ha az AMD háromszög területe 3
[image: image1525.wmf]2
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